

metro®

PONDĚLÍ 9. KVĚTNA 2016 Č. 89 • WWW.METRO.CZ

Zábava začíná!

už máme **otevřeno**

Hamleys®

EST. LONDON 1760

The Finest Toy Shop in the World

Kreativita

Akce

Radost

Hračky

Atrakce

Zábava

V Praze, Na Příkopě 14

www.hamleys.cz



O₂ arena

PÁR PŘÁTEL STACI MÍT

PŘIJĎTE ZAŽÍT
ČESKÝ MEJDAN S IMPULSEM



15. 10. 2016

Obří pódium, ohromující projekce, více než desítka velkých pěveckých hvězd a moderátoři Rádia Impuls! Oslavte s nejposlouchanějším rádiem v zemi českou a slovenskou muziku během pětihodinového koncertního maratonu! Nebudou chybět Michal David, Miro Žbirka, No Name, Dalibor Janda, Petr Kolář, Janek Ledecký, Peter Nagy, Vašo Patejdl, Ilona Csáková, Chinaski, Jelen, Leona Machálková a další. Vstupenky již v prodeji v síti Ticketportal.

ticketportal
VSTUPENKY NA DOSAH

Bestsport



V LISTOPADU OSLAVÍME V PRAZE 20 LET HRANÍ

NO NAME JE DOBRÁ ZNAČKA, TVRDÍ V ROZHOVORU IGOR TIMKO STRANA 12



metro



PRAHA

Pondělí, 9. května 2016

Č. 89, www.metro.cz
Svátek slavi: Ctibor

Min. 20°
Max. 24°

Nejčtenější noviny v Praze

Jak žijeme, tak řídíme. V Česku chybí výchova

Radary a pokuty. Na agresivní řidiče neplatí. **Uspěchanost.** Za bezohlednost může životní styl. **Prevence.** Základem jsou dopravní výchova a policejní hlídky. **Piráti silnic.** Je jich méně, informují o nich média STRANA 8



Pražský maraton. Zúčastnily se ho také vězeňkyně

Na trať Volkswagen Maratonu Praha se včera s mottem Uteč předsudkům! postavily také netradiční štafety složené z vězeňkyně, bývalých odsouzených či příslušníků vězeňské služby. Žlutá stužka na tričkách běžců poukazovala na problém obtížné zaměstnatelnosti osob po výkonu trestu. Na snímku odsouzené ženy z věznice ve Světlé nad Sázavou s ředitelkou věznice Gabrielou Slovákovou (druhá zprava v žlutém). Zleva Lenka, Pamela, ředitelka Slováková a Sandra. Více o maratону a úspěchu běžekyně a lyžařky Evy Vrabcové-Nývtové na straně 21

MAFRA - FRANTIŠEK VLČEK

Podváděli s auty ve velkém

Sedm let práce zabralo policistům vyšetřování pojistných podvodů s auty. Obří podvod vynesl obvinění pro 133 lidí, kteří měli svým jednáním čtrnácti pojistovně a úvěrovým společenstvem způsobit škodu přes 40 milionů. STRANA 7

Kanaďané se snaží zkrotit obří požár

Požár v provincii Alberta se požárníků stále nedaří dostat pod kontrolu. O víkend se jeho plocha zdvojnásobila na dva tisíce kilometrů čtverečních. Asi půjde o nejdražší přírodní katastrofu v dějinách země. STRANA 10

Čechům se v Rusku daří

Čeští hokejisté dnes na mistrovství světa v Rusku nastoupí proti Švédsku. Chtějí udržet dosavadní neporazitelnost. V případě výhry by mohli reálně pomýšlet na prvenství v základní skupině A. STRANA 21

FOKUS optik slaví 25. narozeniny:

dvojnásobná sleva a výhry až 10 000 Kč nebo kontaktní čočky na rok zdarma.

Řada dárků, hned dvojitá sleva na dioptrické brýle, slevy na veškerý sortiment a speciální akce - největší česká optika, společnost FOKUS optik, slaví 25 let na trhu a dárky rozdává svým zákazníkům.

„Čtvrt století na trhu, to už je opravdu důvod k oslavě. Proto jsme pro zákazníky připravili hned dvojnásobnou slevu na dioptrické brýle,“ vysvětluje provozní ředitel FOKUS optik Jan Slavík. Dvojnásobná sleva se opravdu vyplatí – zájemci o dioptrické brýle zpravidla dostávají v různých akcích slevu buď na obruby, nebo dioptrická skla. „Ve FOKUS optik nyní dáváme zákazníkům slevu rovnou na obojí – 25 % na jakákoliv dioptrická skla a 25 % na jakékoliv obruby,“ popisuje Jan Slavík. A slevu 25 % dostanete ve FOKUS optik na veškerý další sortiment, například na nejnovější modely slunečních brýlí světových značek nebo na veškeré kontaktní čočky.

Kromě atraktivních slev spustil FOKUS optik speciální webové stránky www.dvojnasonasleva.cz, kde je možné získat další výhry – například 10 000 Kč na nákup zboží z nabídky FOKUS optik nebo kontaktní čočky na celý rok zdarma. Ve všech provozovnách FOKUS optik jsou navíc pro zákazníky připraveny losy, na něž lze získat hodnotné ceny nebo nákup v hodnotě až 2 500 Kč.

„V průběhu května máme navíc připravenou speciální akci pro návštěvníky obchodního centra Palladium v Praze (13. - 15. 5.) a Galerie Vaňkovka v Brně (27. - 29. 5.). Každý, kdo v určené dny dorazí do našich provozoven v těchto nákupních centrech, obdrží zdarma welcome drink a může se zúčastnit speciální soutěže v našem fotokoutku, kde bude možné vyhrát až 5 000 Kč na nákup zboží,“ uzavírá Jan Slavík. Výročí FOKUS optik, to rozhodně stojí za pořádnou oslavu!

Více na www.dvojnasonasleva.cz.

FOKUS
OPTIK

**Jedny brýle,
dvojnásobná sleva!**

**A na veškeré
další zboží
získáte slevu
25%!**



**Již 25 let
pečujeme
o vaše oči!**

www.dvojnasonasleva.cz

Akce platí ve všech pobočkách FOKUS optik včetně Outletu FAOC Štěrboholy, Praha. Ostatní slevy nelze kombinovat. Akce platí od 9. 5. 2016 do odvolání. Sleva neplatí na eshop, dárkové poukázky a služby! 25% sleva na dioptrickou obrubu + 25% sleva na skla platí při kompletní brýlové zakázce.

Auta překáží čištění ulic



Ulicí plnou aut by nebylo možné vůbec uklidit. Přesto někteří řidiči zákaz parkování v jedné z ulic Prahy 4 v pátek v půl devět ignorovali (foto vpravo). METRO

Dejte si pozor, auto se po odtahu už nemusí vrátit na původní místo.

Některé radnice si myslí, že se v ulicích hůř uklízí. Na vině jsou podle nich řidiči, kteří nerespektují zákaz parkování a nechávají v době, kdy uklídají, stát auto na ulici. Zlepšení úklidu ale paradoxně nepomohla ani le-

tošní změna zákona, která odtahy upravuje. „V loňském roce bylo čištění výrazně ztíženo nerespektováním zákazových značek. V tomto roce to bohužel není o mnoho lepší,“ hodnotí letošní jarní čištění ulic místostarosta Prahy 1 Richard Bureš.

Odtahovky se přitom „neflákaly“, kvůli blokovému čištění bylo nařizováno loni 2791 odtahů. Přestože se značky v ulicích metropole musí objevit minimálně sedm dní před začátkem úklidu, spous-

tě majitelů aut je to jedno. Společně se na to, že při úklidu se pracovníci jejich autu radši vyhnou, než by s ním manipulovali, někdy jim chybí i technika. K odtahům tak dochází zpravidla jen tehdy, když auto překáží nebo stojí třeba nad kanálem. „Osobně neznám lepší způsob, jak efektivně provádět úklid, než že je vyklizena celá ulice,“ dodává Bureš. Pokud v ulici zůstanou ostrůvky pár aut, tak když s nimi jejich majitelé odjedou, tak se veškerý nepořá-

dek pod nimi rozfouká a ulice pak podle Bureše vypadá, jako by se ani nikdy nečistila.

„Paradoxem pak někdy je, že právě ti, kteří svá auta nepřeparkují, si nejvíce stěžují, že jejich ulice nebyla vyčištěna,“ popisuje své zkušenosti Bureš. Radnice podle něj doufala, že se změnou zákona, který upravuje pravidla pro odtahy vozidel, se situace změní, ale bohužel se tak nestalo. Podle novely totiž už není nutné vracet vůz na původní místo, pokud návrat

není možný na místo původní či v dohledu. V praxi, kdy se ulice v centru rychle zaplní, se dá očekávat, že odtahované vozy tak budou zůstat na odtahových parkovištích.

Řidičům se risk a ignorování značky ale nemusí vyplatit. Cena za zpětný odtah je 3800 korun, a pokud auto zůstane po odtahu na parkovišti, pak k částce 1900 musí jeho majitel připočítat každý den 250 korun a od čtvrtého dne dokonce 400 za služby, jako je třeba ostraha. **ROBERT OPPELT**

Zprávy krátce

Historici pátrají po obětech

Stále není znám přesný počet obětí bojů Pražského povstání z května 1945. Při loňském 70. výročí od konce války dějepisci z Vojenského historického ústavu vydali dosud nejpřesnější seznam padlých. Původní poválečný rozšířili o asi 1200 jmen na 2898. Pátrání stále pokračuje. **ČTK**



Rytířské mistrovství

Finálovými duely dnes skončí na Petříně Bitva národů, mistrovství světa ve středovém kontaktním boji. **MAFRA**

INZERCE

Kypr • Řecko
řecké ostrovy

Slevy až 30 % Katalog zasláme ZDARMA

Pobytové zájezdy u moře Děti od 6 990 Kč

Svozy ZDARMA až z 88 míst ČR na/z letiště v Praze. Komplexní cestovní pojištění v ceně

	Termin	Dny	Ubytování	Strava	Cena (Kč)
Kréta	→ 28.05. – 08.06.	12	ST	BS	8 990
Kypr	→ 30.05. – 09.06.	11	H3*	PP	13 990
Kypr	→ 30.05. – 09.06.	11	H3*	ALL	18 990
Rhodos	→ 30.05. – 09.06.	11	H2+*	PP+	10 990
Rhodos	→ 30.05. – 09.06.	11	H3*	ALL	11 990
Karpathos	→ 31.05. – 10.06.	11	ST 2*	BS	9 990
Karpathos	→ 31.05. – 10.06.	11	H3*	SN	14 490
Thassos z Prahy i Brna	→ 06.06. – 16.06.	11	H3*	PP	11 990
Pierie – Olympská riviéra	→ 06.06. – 16.06.	11	ST	BS	9 990
Pierie – Olympská riviéra	→ 06.06. – 16.06.	11	H2+*	PP+	14 990
Peloponés	→ 06.06. – 16.06.	11	H2+*	PP	13 790

Dotované zájezdy nejen pro seniory

KYPR → 23.05. – 30.05. 8 H3* PP+ 13 290

H – hotel, ST – studio, BS – bez stravy, PP – polopenze, PP+ – s nápojem u večere, AL – all inclusive

Kupón 300 Kč /dospělá osoba Sleva platí na nákup jakéhokoliv zájezdu z nabídky CK VTT. Slevu je možné uplatnit při nákupu zájezdu přímo v CK VTT nebo u kteréhokoliv prodejce. Tato sleva je slučitelná s jinými slevami či akcemi. **platí do 21.5.2016**

VTT – Praha 2, Ječná 10, tel.: 224 920 177, info@vtt.cz, Brno – Josefská 8, tel.: 542 210 736, brno@vtt.cz
zelená linka: 800 100 130 • www.vtt.cz • www.facebook.com/ck.vtt

POZOR NA NĚ!

CHŇAPAVKA BATOHOVÁ

Hmatus tlumokae

Místo výskytu

- Místa s vysokou koncentrací osob – náměstí, trhy, úzké uličky, tramvaje, autobusy, metro, zastávky a nástupiště.

Způsob obživy

- Natlačí se na svou oběť, rozepne její batoh, ze kterého kradе cenné věci.
- Loví ve skupině.

Prevence

- Na rizikových místech je lépe mít batoh v ruce nebo na hrudi.
- Cenné věci mějte při sobě.



V případě výskytu: ☎ 158

Tento materiál byl pořízen z finančních prostředků poskytnutých hlavním městem Prahou na prevenci kriminality.

Jak se jedlo a pilo na dvoře Karla IV.

Jídelníček 14. století měl základ především v kaších a chlebu. Vyhlášeným dezertem byl třeba hrách vlaský v homoli nebo syrná kaše. O zajímavostech tehdejší doby deníku Metro vyprávěl Petr Studnička, vedoucí katedry hotelnictví, který na Vysoké škole hotelové připravuje na středu akci Gastronomie v době Karla IV.



Petr Studnička METRO

Jak vypadal tehdejší jídelníček?

První je potřeba si uvědomit, že doba Karla IV. byla společností hladu. To znamená, že se lišily hodné stravovací zvyky poddaných a menu, jež bylo podáváno na královském stole. Druhá rovina je ta, že se nacházíme v období 14. století, kdy se třeba brambory na našem území ještě neobjevovaly. Mezi typické pokrmy karlovské doby patřily jáhlová, hrachová či ovesná kaše, všechno, co se týká zvěřiny, a pak se jedly hodné ryby. Tehdy byl losos rybou pro poddané a nikdo ho ani nemohl vidět, ale dnes jej považujeme za jednu z takových trendy a kvalitních ryb.

Co se často objevovalo na tabuli Karla IV.?

Karel IV. měl v oblibě například jelita z Berouna, výrobky z vepřového masa a také chléb, který byl jednou z nezbytných složek stravování. Často jidával dušeninu z ba-

žanta, jáhlovou varmuži, tedy jáhlovou kaši s medem, jablky, sušenými švestkami, rozinkami a máslem, ale také třeba rissoles z kapra, tedy karbanátky z mletého kapřího masa, čočky, zázvoru a medu. Na druhou stranu se nekonzumovala zelenina. Leda tak ovoce.

Co vás nejvíce zaujalo?

Nás konkrétně zaujala technologie přípravy pokrmů, protože v té době se nepoužíval tuk, jak to známe dnes. Vůbec se nesmažilo, ale všechny pokrmy byly buď vařené, nebo dušené a zvěřina se pekla. Ale když si mazali chleba máslem, dopřáli si vrstvu silnou jako prst.

Co se týče nápojů, tak se vůbec nepila voda nebo zcela výjimečně, protože byla většinou závadná. Předci byli zvyklí pít jablečný mošt, medovinu, nefiltrované pšeničné pivo a postupně i víno, převážně z Rakouska, teprve později přivezli révu z Francie.

A co dezerty?

Sladké pokrmy měly kašovitou podobu. Mezi oblíbené patřila syrná kaše, což je kaše z tvarohu, krupice, vody a medu. Druhým byl hrách vlaský v homoli, což je dnes trochu netradiční kombinace. Jde o hrachovou kaši, do které se přidával med, rozinky. Pak se to pocukruje a na to patří šlehačka. **LUCIE POŠTOLKOVÁ**

Program akce

Gastronomie v době Karla IV. se koná ve středu v prostorách Vysoké školy hotelové v Praze 8 ve Svidnické ulici.

- Akce se bude konat od 10 do 20 hodin. Dopolední blok bude patřit základním a středním školám.
- Pro ty, kteří si nevyberou mezi tradičními pokrmy ze 14. století, bude připraveno jídlo inspirované tehdejší dobou, ale přizpůsobené pro dnešní mlsné jazyčky.
- Na stole hojnosti si budete moci prohlédnout tabuli Karla IV. – od bažanta, přes chleba, až po ubrusy z typické pytloniny na stolech.

Více najdete na

WWW.METRO.CZ



Metropole plná událostí

O víkendu to v Praze žilo. Nemusíte být zrovna maratonec nebo ruský Noční vlk, abyste se o víkendu nenudili. Milovníci MHD si v sobotu připomněli 42. výročí zahájení provozu metra, příznivci legalizace konopí si užili svůj Million Marihuana March a v Cross Clubu měli sraz fanoušci Hvězdných válek. **M. STEHLÍK, A. BEREZIN A R. KUBARIČ**



MIMOŘÁDNÉ SLEVY AŽ 40 000 Kč NA ZÁNOVNÍ A REFERENTSKÉ VOZY ŠKODA

ŠKODA Plus

AUTOJAROV

VÍCE NEŽ 900 SKLADOVÝCH VOZŮ

NAVÍC VÝHODNÉ BONUSY:

SLEVA AŽ 30 000 Kč PŘI VYUŽITÍ VÝHODNÉHO FINANCOVÁNÍ AUTO JAROV. NAVÍC BONUS 10 000 Kč PŘI VÝKUPU VOZU NA PROTIÚČET. VĚRNOSTNÍ ZÁKAZNICKÁ KARTA AUTO JAROV. PRODLOUŽENÁ ZÁRUKA.

ŠKODA Citigo, 1,0 MPI, 3dv., 5dv., Ambition, Elegance, r.v. 2014, 2015

BONUS A2
30 000 Kč



Cena již od
179 900 Kč vč. DPH

ŠKODA Roomster 1,2 TSi, 1,4 MPI, r.v. 2014, 2015

BONUS A2
30 000 Kč



Cena již od
289 900 Kč vč. DPH

Nová ŠKODA Fabia, Fabia Combi, 1,2 TSi Style, Monte Carlo, r.v. 2015

BONUS A2
30 000 Kč



Cena již od
269 900 Kč vč. DPH

ŠKODA Rapid, Rapid Spaceback, 1,2 TSi, 1,4 TSi, 1,6 TDi, r.v. 2014, 2015

BONUS A2
30 000 Kč



Cena již od
269 900 Kč vč. DPH

Váš autorizovaný partner:

AUTO JAROV

Osiková 2, 130 00 Praha 3, tel.: 251 002 306

Více informací na: www.autojarov.cz

AKCE

ZDARMA

externí baterie k novému smartphonu



v hodnotě
499 Kč



Odborník na smartphony

a alza.cz

Akce platí od 9. 5. do 22. 5. 2016. Více na www.alza.cz/smartphony

Tipy. Praha bude žít na ulicích uměním

Hlavní město nedávno začalo regulovat pouliční umění. Proto se iniciativa Praha Žije Hudbou rozhodla reagovat a připravila na pátek velký festival pod otevřeným nebem (více v boxu). Město bude bavit dvě stě umělců. Na pouliční slavnosti vystoupí například Lenka Dusilová, Prago Union, Klára Vytisková, Xavier Baumaxa, Floex či Laco Déczi. Nový festival nabídne také divadelní vystoupení a další. Organizátoři akce chtějí ukázat, že živé umění je součástí městského života ve všech evropských i světových metropolích. A kvůli regulaci by mohlo z veřejného prostoru vymizet úplně. „Umění v ulicích by nemělo být vnímáno jako něco nebezpečného, proti čemu se musí bojovat. Navzdory vyhláše, která v březnu výrazně omezila veřejnou a hlavně hudební produkci, chceme ukázat, že kulturní zážitky na ulici mohou být pro obyvatele velmi příjemnou součástí každodenního života.“ slibuje šéf festivalu Jan Gregar. **MAP**

Přehled kulturních tipů na tento týden

dnes

- Odborníci na astronomii dnešní úkaz považují za událost roku! Planeta Merkur bude putovat přes Slunce. **Tento jev je poměrně vzácný, dochází k němu 13 až 14krát za století**, vždy v květnu nebo listopadu. Zatímco listopadový nastane „už“ v roce 2019, na další květnový si budeme muset počkat až do roku 2049. Pokud chcete bezpečně pozorovat cestu Merkuru, navštivte některou z pražských hvězdáren, a to od 13 do 21 hodin.

zítra

- Je tu tradiční akce studentů České zemědělské univerzity – Miss Agro. **Kdo se stane nejkrásnější studentkou této fakulty?** Kromě soutěže krásy se můžete těšit na koncerty kapel Buty nebo Sto zvířat. Kde? V areálu ČZU v Suchdole.

středa

- Herci a další známé osobnosti budou číst knihy v rámci Noci literatury. Literární happening opět netradičním způsobem **přiblíží současnou evropskou literaturu** v nových českých

překladech. Letošním hostitelem akce budou karlínské kavárny, galerie nebo kaple.

čtvrtek

- Známa fotodokumentaristka Alžběta Jungrová** vystavuje svoje fotografie v prostorách kavárny Leica Gallery Prague. Uvidíte její méně známé dílo.

pátek

- Praha Žije Hudbou, tak se jmenuje **nový festival, který oživí ulice a náměstí**. Například náměstí Jiřího z Poděbrad, Karlovo, Dejvické, Malostranské nebo Jungmannovo náměstí ale také na piazzettu Nářeztu Národního divadla. V jednotlivých městských částech vzniknou desítky tzv. busking pointů, kde budou vystupovat zcela neznámí umělci. Akci podpořila kapela Tata Bojs, Vltava, zpěvačka Marta Kubišová nebo violoncellistka Terezie Kovalová (na snímku). Více info na www.PrahaZijeHudbou.cz.

nou desítky tzv. busking pointů, kde budou vystupovat zcela neznámí umělci. Akci podpořila kapela Tata Bojs, Vltava, zpěvačka Marta Kubišová nebo violoncellistka Terezie Kovalová (na snímku). Více info na www.PrahaZijeHudbou.cz.

- Severská literatura a filmy zažívají obrovský boom**. V rámci veletrhu Svět knihy ve Studentském klubu Celetná se představí spisovatelé ze Skandinávie.

- V Národní galerii 13. května začíná výstava účastníků **prestižní soutěže Grand Prix architektů** – Národní cena za architekturu. Představí se díla českých a zahraničních architektů nebo výtvarníků. Výstava potrvá až do 5. června.

sobota

- FESTIVAL strašnice 2016**, tak se jmenuje **divadelní festival**, který v sobotu odpoledne nabídne pohádky, večer od

20 hodin pak představení pro dospělé. Akce se koná ve Strašnickém divadle.

- Ochutnejte fair trade a lokální gastronomii na Letné. V prostoru Výtělná se **chystá spousta dobrot**. Bude tu čerstvě pražená káva, vlastnoručně upečené koláče a bábovky. Do akce, která začíná v 10 hodin, se může zapojit každý.

- A co v sobotu **vyrazit raději na mejdan?** Ten se koná ve smíchovském MeetFactory, kde vystoupí synth-popová kapela ze Švédska Kate Boy. Užijte si to nejlepší z osmdesátkového popu se současnou temnou elektronikou.

neděle

- S dětmi můžete vyrazit do divadla. V Kině Ponrepo chystají od 15 hodin **pásmo grotesek** s pohybovou dílnou.

- Loď plná umění – Cargo Gallery (nachází se na náplavce) bude místem, kde se uskuteční **fotografický workshop** pro ty, kteří **našli své zálibení v aktu, glamouru a módě**. A to jak pro začátečníky, tak pro fotografy, kteří se tímto směrem věnují již delší dobu.



INZERCE

Život bez brýlí!

OČNÍ KLINIKA
Horní Přeloučice

	vidění na blízko	střední vzdálenost	vidění na dálku
BIFOKÁLNÍ nitrooční čočky			
TRIFOKÁLNÍ nitrooční čočky			

REFRAKČNÍ OPERACE NAD 45 LET!

LASEROVÁ OPERACE DO 45 LET!

Stabilní a velmi šetrná operace očí. Zvolte tu nejmodernější technologii. ReLEx SMILE nejen inzerujeme, ale i skutečně operujeme a jako jediná klinika již od -0.5 dioptrie. Nenechte se zlákat cenou, jděte tam, kde mají největší zkušenosti.



REFRAKČNÍ VÍKEND

27. – 28. května 2016
Možnost spojit konzultaci a laserovou operaci v jeden den.

Poukázka v hodnotě 500 Kč na zboží z naší lékárny dle Vašeho výběru jako dárek po refrakční operaci (po laserech a po bifokálních a trifokálních čočkách)**

*Veškeré informace naleznete na našich stránkách: www.ocniklinikahp.cz

Obchodní 2694/2, Praha 9
tel.: 281 865 664, 602 105 355

www.ocniklinikahp.cz
email: info@ocniklinikahp.cz

PRAŽSKÁ
PLYNÁRENSKÁ

CONSEQ PARK
PRAHA – VELKÁ CHUCHLE

DOSTIHOVÝ DEN PRAŽSKÉ PLYNÁRENSKÉ 15. KVĚTNA OD 12.30 95. VELKÁ JARNÍ CENA



Pro zákazníky Pražské plynárenské **VSTUP ZDARMA**
Více informací na www.ppas.cz a facebooku.



Vlky přivítaly i vztyčené prostředníčky

Desítky členů a příznivců ruského motorkářského klubu Noční vlci, který je blízký Putinovi, dorazily v sobotu do centra Prahy. Svou jízdou chtěli utčit konec druhé světové války. Na Václavském náměstí se ale proti jízdě konala demonstrace, a motorkáři tak viděli protiputinové transparenty i nelichotivá gesta.

ČTK - VÍT ŠIMÁNEK

Podvody s auty. Obviněno 133 lidí

Sedm let práce, 133 obviněných, škoda přes 40 milionů. Detektivové odhalili megapodvod.

Pražští policisté navrhli obžalovat 133 lidí za 90 pojištých podvodů s auty. Čtrnácti pojišťovnam a úvěrovými společnostem způsobili škodu za více než 40 milionů korun. Podezřelí si podle mluvčího policie Jana Daňka nejdříve pořídili úvěrovým podvodem nebo standardní koupí luxusní vozidla. Pak si koupili i levná auta a uzavřeli pojištění odpovědnosti z provozu vozidla. Takzvaní řidi-

či-kaskadéři pak levnými auty úmyslně bourali do těch luxusních. Další podezřelí a jejich komplicové následně nehodu nahlásili jako údajní řidiči nebo jako majitelé vozů požadovali proplacení škody od pojišťoven.

„Vozidla pak byla opakovaně bourána a bez větších oprav účelově převáděna na další fiktivní majitele. Zároveň se vyměňovaly registrační značky, aby se zakryly předchozí události a ztížilo se odhalení trestné činnosti. Následně bylo nahlášeno fiktivní odcizení luxusního vozidla a opět vyinkasovány peníze,“ popsal další průběh podvodů Daňka a doplnil, že v jiných případech si podezřelí brali úvěr nebo pojišťovali vozy,

které byly už nepojízdnými vraky a jejichž hodnota neodpovídala výši poskytnutého úvěru ani pojistné částky. Po získání peněz z úvěrové společnosti podezřelí prý oznámili fiktivní krádež vozidla a žádali pojistné plnění.

Podezřelí si podle policie za dva až dvacet tisíc korun najímali na jednání s policií nebo pojišťovnami a úvěrovými společnostmi své příbuzné, bývalé či současné partnery, bývalé spolužáky nebo kolegy z pracovišť. Podle zjištěných kriminalistů v případech figurovalo na třicet luxusních vozů, které byly bourány, zhruba stejný počet levných aut a kolem třiceti aut z půjčoven, která sloužila jako viníci nehod. **HOP a ČTK**

Zprávy krátce

Kriminalisty odposlouchávali

V kancelářích detektivů z pražské hospodářské kriminalky, kteří vyšetřují možný dotační podvod v souvislosti s luxusní farmou Čapí hnízdo, se našla odposlouchávací zařízení. V sobotu o tom informoval deník Právo. Podle listu, který se odvolává na dva nezávislé zdroje, není známo, kdo a proč „štěníce“ do prostor v sídle pražské policie naličil. Jeden ze zdrojů uvedl, že kromě mikrofonů byla součástí instalace i kamera zabírající celou místnost. Žádná z policejních složek se k případu nevyjádřila.

Komorou je generálem

Prezident Miloš Zeman jmenoval na Hradě nové

generály. Je mezi nimi policista Jiří Komorou, jenž dříve čelil kritice kvůli předlistopadové minulosti posluchače důstojnické školy někdejší Státní bezpečnosti. Vyšší generálskou hodnost získali například náčelník generálního štábu Josef Bečvář, policejní prezident Tomáš Tuhy a ředitel hasičského sboru Drahoš Ryba.

Jaro, neblázní! Má zase přšet

Jasná či polojasná obloha s teplotami stoupajícími přes den nad dvacet stupňů Celsia vydrží do půlky týdne. Od čtvrtka se nebe nad většinou území zatáhne, o víkendu přijde dešť a ojediněle také bouřky. Teplota klesne k patnácti stupňům. Zbytek května bude teplotně i srážkově průměrný, hlásí meteorologové. **IDNES.cz**

J.P.L. LEŠENÍ S.R.O.

PŘIJME IHNED pro regiony Čechy střední, západní, Praha, Plzeň a okolí:

ŘIDIČE sk. C do 18 t
- profesní oprávnění podmínkou

LEŠENÁŘE

- praxe se stavěním

DĚLNÍKA

- závozník nebo k četě lešenářů

- vzdělání - min. vyučen
- zdr. způs. - práce ve výškách
- výpis z rejstř. trestů
- ŘO „B“ výhodou

e-mail: info@jplleseni.cz

tel: 353 997 081, mob: 739 490 885

Angličtina „ZDARMA“

TERMÍNY KURZŮ:

2. 6. - 23. 6. 2016

7. 7. - 28. 7. 2016

11. 8. - 1. 9. 2016

úrovně:

A1 - Začátečníci - 17:00

A2 - Mírně pokročilí - 17:00

B1 - Středně pokročilí - 15:30

B1 - Středně pokročilí - 17:00

B2 - Pokročilí - 17:00

C1 - Velmi pokročilí - 17:00

cena: 300 Kč adm. poplatek + 1.200 Kč vratná záloha

adresa: TLH - Na Poříčí 6, Praha 1,

zvonek SPUSA

v případě zájmu kontaktujte recepci na:

reception@thelanguagehouse.net

nebo 777 772 125



Hyundai nemusí podvádět, aby zvítězil.
Skórujte s nabídkou
týmu GO Czech!

Patříte ke skutečným fandům špičkových českých automobilů? Využijte neopakovatelnou nabídku nejúspěšnějších domácích modelů ix20, i30 a Tucson v limitované edici GO Czech! za ceny již od 279 990 Kč. Hyundai nikdy nepřestane ctít zásady fair play a svým příznivcům vždy zaručí výhradně nejvyšší kvalitu, výjimečný komfort i nejbohatší výbavu.

Přihlaste se na prodloužené testovací jízdy s vozy i30 nebo Tucson do 31. 7. 2016. Registrovat se na Hyundai.cz

NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.

AUTO PALACE Butovice, s.r.o.

Bucharova 1186/16, Praha 5 | <http://butovice.hyundai.cz>



Hyundai ix20 - kombinovaná spotřeba: 4,2-6,5 l/100 km, emise CO₂: 110-150 g/km
Hyundai i30 - kombinovaná spotřeba: 3,9-7,3 l/100 km, emise CO₂: 102-169 g/km
Hyundai Tucson - kombinovaná spotřeba: 4,7-7,6 l/100 km, emise CO₂: 119-177 g/km
Fotografie je pouze ilustrativní.

Hon na piráty silnic funguje. Agresivních řidičů ubývá

Policie bude letos hodně vidět. Pod dohledem bývají totiž šoféři daleko víc ukázněni.



Citát

Je to o přístupu, že na silnici si jsme všichni rovni a naše emoce bychom měli držet na uzdě.

MARTIN FARÁŘ, ŠÉF BESIPU

Troubení, nadávky a nehody. Taková je každodenní realita tuzemských silnic. Lidé spěchají a jsou někdy až zběsilí. „Agresivita na silnicích má příčinu především v uspěchaném životním stylu. To znamená, že v autě často cestou své přemýšlení přenášíme do silničního provozu,“ říká šéf Besipu Martin Farář.

Pokud řidič někoho vytroubí, tak to ještě jde. Horší je, když má chuť dát nějakému pomalejšímu autu za vyučnou – třeba vybrzdování. Pirátů silnic jsou v poslední době plné noviny, ale právě tento mediální hon dělá české silnice o něco bezpečnější.

„V poslední době zaznamenáváme spíše úbytek případů, kdy se setkáváme s agresivními řidiči. Je to bezesporu tím, že tyto případy jsou zpravidla medializovány, a agresivní pirát silnic tak přestává být anonymní,“ tvrdí Tomáš Lerch, ředitel dopravní policie.

Pirátů je však na silnicích jen menšina. Spíš se lidé v autě potkají s běžným řidičem, kterému prostě rupnou nervy. A někomu holt rupnou častěji. Dopravní psychologové tvrdí, že jak člověk žije, také jezdí a naopak, jak jezdí, také žije. Dopravní psycholog Alois Hudeček k tomu říká: „Tohle nevyřeší ani radary, ani zvýšení pokut, ale jen dlouhodobá dopravní výchova a působení na lidi.“ To jestli je člověk způsobilý k řízení auta, umí zjistit psychotesty. Ty však řidič většinou dělá, až když něco provede.

„Takové vyšetření musí podstoupit vyhodování řidiči nebo například lidé, kteří mají zákaz řízení,“ upozorňuje dopravní psychologka Veronika Boháčková. Vyšetření může doporučit řidičům i lékař. K dopravním psychologům tak chodí lidé po úrazu nebo s psychiatrickou diagnózou. Návštěva u odborníka se skládá z rozhovoru, výkonových testů na počítači a dalších dotazníků.

Dobrou prevencí je také větší dohled. Kde vidí řidiči u silnice kameru, tam dají nohu z plynu. Velkým pomocníkem bývá kamerové vybavení přímo v autech. Například to, které montuje výrobce do vozů, sleduje brzdění aut před vámi nebo pohyb auta v pruzích. Podle údajů dopravní policie klesá u takových aut nehodovost o 20 procent.

K bezpečnějším silnicím chce přispět i policie. „Letos chceme být co nejvíce vidět. Posílíme hlídky na velkých tazích,“ slibuje ředitel dopravní policie Lerch. Ten dobře ví, že lidé jsou ukázněni hlavně v těch dnech, kdy probíhají policejní akce typu Kryštof.



MAREK HYŘ
marek.hyř@metro.cz

Tresty pro piráty silnic

Nebezpeční řidiči

- Soud poslal na **15,5 roku** do vězení za pokus o vraždu **Martina Nováka**, který v srpnu 2013 v Brně vytlačil svým jaguárem dodávku se šesti lidmi na svodidla. O Velikonocích zemřel, údajně následkem přílišné konzumace alkoholu.
- Za vybrzdování jiného vozu dostal **Christo Dimitrov Klisurov** trest **šest let**. Incident se stal v červenci 2013 na D1.
- V březnu 2010 vytlačil na D1 svým autem pomaleji jedoucí vozidlo. Bývalý manažer Plzeňského Prazdroje **Luboš Lacina**

dostal **pětiletý trest** vězení a zákaz řízení. Lacina najel v pomalejšímu pruhu do mazdy, řidička se lekla a sjela z dálnice, v příkopě se pak několikrát převrátila. Posádka se našťásti jen lehce zranila.

- Známý případ vybrzdování je ten, který má na svědomí podnikatel **Aleš Trpišovský**. V prosinci 2010 několikrát dupnul na brzdu před jiným autem na D1. **Dvouletý vězení s podmíněným odkladem na čtyři roky** mu smazala kontroverzní amnestie tehdejšího prezidenta Václava Klause, v platnosti však zůstal sedmiletý zákaz řízení.

Nehod přibývá

93

Zhruba tolik tisíc nehod řešila loni policie. To znamená, že se v průměru loni stalo každý den 255 nehod. O rok dříve se událo jen necelých 86 tisíc nehod. Ještě pozitivněji vynivají předchozí roky. Například v roce 2013 policisté napočítali 84 398 nehod, v roce 2012 81 404 nehod a v roce 2011 se v Česku událo dokonce jen 75 137 nehod.

Hlavně klídek

Mějte se rádi, nabádá řidiče ke slušnému chování nová kampaň.

- Žádné krvavé spoty, ale naopak kampaň plná srdíček. Tak vypadá akce, která probíhá po celý květen.
- „Pořád slyšíme, kolik lidí umírá a jak se k sobě chovají agresivně. Přitom vše začíná u vzájemné ohleduplnosti,“ vysvětluje cíl kampaň šéf Besipu Martin Farář.

INZERCE

MODA Prostějov KONČÍME SLEVNĚ

NAPROSTO VŠE MUSÍ PRYČ!!!

OBLEKY LIKVIDUJEME OD SOKUJÍCÍCH 509,- Kč

Absolutně bez kompromisu likvidujeme vybrané druhy pánských obleků již od 509,- Kč! Při nákupu jakéhokoliv obleku (A pozor! Platí i pro novou kolekci Létá 2016), Vám odečteme skvělých 500,- Kč. Stačí při placení odevzdat tento kupon! To znamená, že některé vybrané obleky jsou pak jen pro Vás za super cenu 509,- Kč. A to se vyplácí! Čtěte prosím dál! Super akce navíc! Vyprodáváme pánské kalhoty od 97,- Kč za kus! Ceny jsou uvedeny již na slevněných kalhotách! A to ještě není vše! Všechny, ano naprosto všechny košile, likvidujeme od 99,- Kč! Všechny ceny slevněných košil jsou již na nich uvedené. Platí do vyprodání zásob. Platnost kuponu je 7 dnů. Nabízíme velký výběr obleků, košil, kalhot, kravat,...! Přijďte si vybrat, těšíme se na Vás!

www.modaprostejov.cz

KDE? PRAHA, Vinohradská 123

5 minut chůze od zastávky metra "FLÓRA" směrem k centru, zastávka tramvaje "Radhošská", vedle Všeobecné zdravotní pojišťovny, naproti restaurace Apetit. Parkování doporučujeme v PALÁCI FLÓRA.

Pražské jaro. Více koncertů

Festival Pražské jaro ve svém 71. ročníku nabídne pět desítek koncertů, o pět více než loni. Celkem Praha přivítá 14 orchestrů, 65 sólistů a dirigentů a 19 komorních souborů. Uznávané symfonické orchestry a interpreti dorazí

z 23 zemí světa. Zahajovací koncert uslyší lidé ve čtvrtce nejen v pražském Obecním domě, ale také v parku Kampa a v kinech. Smetanovu Mou vlast s Českou filharmonií nastudoval estonský dirigent Paavo Järvi. Prologem

71. ročníku festivalu se v sobotu v Rudolfinu stalo vystoupení korejského klavíristy Čo Song-čina. Festival mimo jiné nabídne španělský a pobaltský cyklus. Španělský zahájí 16. května vystoupení souboru Al Ayre Espanol. **ČTK**

Čištění kanalizace

Lévné a kvalitní čištění kanalizace a domovních odpadů všech druhů a profilů! Jsme jedna z největších firem v ČR zabývajících se službami v oblasti kanalizací již od roku 1992. Vlastníme velké množství moderní a výkonné techniky, díky které Vám můžeme nabídnout nízkou cenu a rychlou reakci na Vaše požadavky!

Provádíme:

- čištění kanalizace a domovních odpadů všech druhů a profilů
- revize (prohlídky) kanalizace kamerou s vyhodnocením závod a záznamem na CD/DVD nosiči
- zkoušky těsnosti kanalizace, jímek a nádrží
- odvoz a sání fekálií, tuhých kalů a tukových lapolů a to i z velkých dálek i hloubek s potvrzením o likvidaci
- trasování kanalizace a vyhledávání zakrytých šachet, mříží a poklopů
- stavební opravy kanalizace i bezvýkopovou technologií

Tel.: 235 516 666 | 604 208 684

HERČÍK a KRÍŽ

www.hercikakriz.cz



MITSUBISHI ASX
JAPONEK
MADE IN JAPAN



od **369 000 Kč**
Plná záruka
5 let

Spotřeba od 5 l/100 km

Ohromný zavazadlový prostor 488 l*

7 airbagů a klimatizace v základní výbavě

AutoPalace
Sporilov

Na Chodovci 2457/1, Praha 4, tel.: 296 574 888

www.autopalace-sporilov.mitsubishi.cz

Kombinovaná spotřeba 5,0–5,8 l/100 km, emise CO₂ 131–152 g/km. Údaje dle směrnic a nařízení EU nebo předpisů EHK.
Vyobrazení vozu zahrnuje příplatkovou výbavu. *Po montáži originálního příslušenství.

Požár v Kanadě se může šířit dál

O víkendu se plocha zachvácená ohněm rozšířila na 2000 kilometrů čtverečních.



S plameny bojují v kanadské Albertě už víc než týden. ČTK

Požár v západokanadské provincii Alberta se hasičům stále nedaří dostat pod kontrolu. Naplnily se nejhorší obavy a v sobotu se během jediného dne plocha území zachváceného ohněm zdvojnásobila na 2000 kilometrů čtverečních. Podle BBC by oheň mohl zasáhnout i sousední provincii Saskatchewan, kam už z Alberta dospěl hustý dým. Podle serveru ICI Radio-Canada ale hrozí rozšíření plamenů až na 3000 kilometrů čtverečních.

Živel zuří už týden a podle AP zřejmě půjde o nejdražší

přírodní katastrofu v dějinách Kanady. Z nejvíce ohroženého města Fort McMurray bylo podle úřadů už evakuováno asi 88 000 lidí.

V sobotu pozdě večer místního času se otočil vítr a plameny zamířily na severovýchod a začaly se vzdalovat od Fort McMurray a ropných polí. Oheň rychle postupuje

kvůli horkému počasí, suchu a silnému větru. Bez silného a vytrvalého deště ale potrvá hašení požáru ještě měsíce, uvedli představitelé protipožární ochrany. S ohněm ve Fort McMurray a okolí bojuje 500 hasičů, které ze vzduchu podporuje 15 helikoptér a 14 letounů s vodou. ČTK



Londýn má nového starostu

Sotva 12 hodin po oficiálním potvrzení výsledků složil v sobotu nový starosta Londýna Sadiq Khan přísahu. Vůbec první muslim v této funkci si pro slavnostní akt vybral katedrálu v londýnské čtvrti Southwark a zdůraznil, že chce být starostou Londýňanů všech vyznání i etnik. Hned v prvním rozhovoru po nástupu se vymezil vůči politice předsedy své Labouristické strany Jeremyho Corbyna, která podle něho nepřivede stranu k volebnímu vítězství. ČTK



200 tisíc lidí demonstrovalo ve Varšavě

Přes 200 000 lidí zaplnilo včera centrum Varšavy při demonstraci proti politice konzervativní vlády strany Právo a spravedlnost (PiS), která podle organizátorů ohrožuje postavení Polska v Evropské unii. Podle varšavské radnice dorazilo až 240 000 lidí, zatímco policie uvádí výrazně méně. Televize TVP hovořila o nejpočetnější demonstraci od pádu komunismu. Podle místních médií proběhl protest bez větších incidentů. Akci uspořádala občanská iniciativa Výbor na obranu demokracie, podle níž kroky kabinetu vytlačují Polsko na okraj Evropy, přestože za minulé liberální vlády patřilo k tahounům evropské integrace. Oponenti vyčítají vládní straně PiS vedené Jaroslawem Kaczyńským, že prosazuje bez přihlídnutí k názoru opozice opatření, která oslabují demokratické principy v zemi. ČTK

Dar z nebes. Mafie těží z uprchlíků

Za dar z nebes pro mafii označují italská média neschopnost tamní vlády řešit nekontrolovatelný příliv běženců. Mafie totiž „pečí o uprchlíky“ ochotně přebírá a od vlády prý pobírá nemalé částky za to, že se stará o jejich ubytování a stravu. Italská vláda přiznává, že už nemá kapacitu zvládat další příliv běženců do země. Naposledy tak učinila, když si rozhořčeně postěžovala kvůli uzavírání vnitroschengenských hranic s Rakouskem.

„Plán tvrdých kontrol Brennerského průsmyku je jasný krok nejen proti evropským pravidlům, ale i historii, logi-

ce – a budoucnosti Evropy,“ prohlásil italský premiér Matteo Renzi. Mezi Itálií a Rakouskem nyní zuří cosi jako „migrační studená válka“. Podle italských médií nyní Vídeň vztýčuje kolem Itálie podobnou zeď, jaká za studené války obklopovala Západní Berlín. Ale ne všichni Italové jsou z toho rozčarováni. Podle všeho má důvod k radosti italská mafie. V důsledku toho, že stále chybí plán, jak migraci směrem do Evropy zastavit, posílá mafie, která nemá žádné zábrany, pokud jde o použití násilí, může se podle expertů situace brzy vymknout zcela kontrole. IDNES.cz

Zprávy krátce

Nepokoje v Řecku

Řecká policie zasáhla včera večer slzným plynem proti agresivním demonstrantům na náměstí před budovou parlamentu v Aténách. Po policii prý házeli zápalné lahve. Parlament jednal o kontrolverzním vládním návrhu změn v důchodovém a daňovém systému. Ty mají státu uspořit asi 5,4 mili-

ardy eur (146 miliard Kč) ročně, a vyhovět tak požadavkům věřitelů.

Trump chce vyšší daně pro bohaté

Republikánský prezidentský kandidát Donald Trump hodlá zvýšit daně bohatým lidem a zároveň se nebrání růstu minimální mzdy. Řekl to v rozhovoru se stanicí NBC. ČTK

Terorista? Ne, jen řešil rovnici

**Podezřivost vedla
k přerušení letu.**
O nic však nešlo.

Do nečekaných potíží se dostal profesor ekonomie z prestižní americké univerzity, který v letadle řešil zapeklitou rovnici. Jeho sousedka měla podezření, že jde o teroristické výpočty, a požádala personál, aby muže vyvedl. Vědec nakonec na palubě zůstal, kvůli vysvětlování však let nabral zpoždění.

Profesor Pensylvánské univerzity Guido Menzio řešil v letadle před cestou z Filadelfie na konferenci do Kanady složitou diferenciální rovnici, která byla součástí jeho chystané

přednášky. Ve chvíli, kdy již letadlo mířilo na rozjezdovou dráhu, jeho sousedka předala letušce lísteček, načež se stroj začal vracet k budově terminálu. Menzio se domníval, že se ženě udělalo zle, avšak vzápětí poté, co odešla z letadla, si jistý úředník letiště vyžádal právě jeho. „Řekli mi, že se ta žena bála, že jsem terorista, protože jsem psal na papír divné věci,“ sdělil agentuře AP Menzio, který má jako Ital černé kudrnaté vlasy.

Vědec po krátkém vysvětlování úředníky přesvědčil, že není pro své okolí nebezpečný a mohl se vrátit na palubu. Kdyby se ho však žena zeptala přímo, mohlo se letadlo vyhnout zpoždění, řekl AP. Se ženou se již nesešel, neboť letadlo až následujícím letem. **ČTK**



Z bulváru byla pěší zóna

Téměř letní slunečné počasí vylákalo tisíce Pařížanů a turistů k procházce po bulváru Champs-Élysées, který se včera proměnil v pěší zónu. Pařížská radnice chce nově zavedenou tradici opakovat každý měsíc ve snaze pročistit pařížský vzduch. „Je to příležitost pro Pařížany a turisty, aby znovu ovládli nejkrásnější bulvár na světě,“ prohlásila starostka Paříže Anne Hidalgo. **AP**

Princ Harry. Každý má právo na soukromí

Britský princ Harry si postěžoval na „neustálé“ zasahování do svého soukromí. Učinil tak v rozhovoru, který poskytl BBC u příležitosti zahajované charitativní soutěže v Orlandu na Floridě. Harry si posteskl, že prakticky neexistuje

hranice mezi jeho veřejným a soukromým životem. A dodal, že se bude snažit, aby takováto mez existovala. Ujistil také, že on a ostatní členové královské rodiny si jsou „naprosto vědomí svého privilegovaného postavení“. **ČTK**

www.FLEX-TEX.cz

Velký výběr látek a galanterie?

POUZE U NÁS!

9.5. KVĚT(I)NOVÁ MÁNIE

Nabídka platí pouze pro kamennou prodejnu a do vyprodání metrů.

Tulipánový ráj

– rozveselte a zpestřete svůj jarní šatník. Díky tomuto elastickému tištěnému saténu, s tulipány v akvarelovém efektu, si zhotovíte perfektní sukni či halenku do zaměstnání, župánek pro chvíle pohody nebo noční košilku. Skvělá látka, hemžící se mnoha barvami, které se přirozeně prolínají. Složení: 97% polyester, 3% elastan. Šíře 145 cm. Skladem 99 m. **V prodeji dnes od 09:00 hodin.**
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 179,- **Flex-tex cena**

Olivový háj

– ať už na kalhoty, sukni, sako či jakýkoli jiný oděv, rozhodně se u nás zastavte pro žebrovanou látku, v neokoukaném odstínu sytě zelené, která velmi připomíná barvu plodů oliv. Takto barevné oděvy budou působit stylově a v duchu moderního army stylu. Složení: 75% polyester, 25% bavlna. Šíře 148 cm. Skladem 49 m. **V prodeji dnes od 10:00 hodin.**
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 149,- **Flex-tex cena**

Univerzální černý tyl

– pro různé sukýnky, spodničky, módní doplňky a dekorace jsme pro Vás vybrali všestranný černý tyl za lákavou cenu. Využijte tuto nabídku. 100% nylon. Šíře 145 cm. Skladem 303 m. **V prodeji dnes od 11:00 hodin.**
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 59,- **Flex-tex cena**

Květinová elegance

– další elastický satén, s celoplošným potiskem rozkvetlých růží v akvarelovém efektu, oživí Vaši garderobu. Satén oplývá převážně barvami růží – žlutá, oranžová, růžová, krémová – a látka působí decentně. Doporučujeme na slušivé šaty, sukně, topy, halenky i župany. Složení: 97% polyester, 3% elastan. Šíře 145 cm. Skladem 81 m. **V prodeji dnes od 12:00 hodin.**
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 179,- **Flex-tex cena**

Rozkvetlá zahrada

– lehounký a průsvitný pestrobarevný šifon, vynikne nejlépe jako šátek do teplého počasí nebo jako plážové pareo. Pokud budete šít veselou sukýnku nebo extravagantní šaty, doporučujeme podšít (u nás najdete široký výběr podšívek). Materiál: 100% polyester. Šíře 110 cm. Skladem 90 m. **V prodeji dnes od 13:00 hodin.**
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 139,- **Flex-tex cena**

Borovicové jehličí

– pevná dekorační látka v putavém odstínu zelené, připomínající barvu jehličí borovice. Na látce se vyskytuje pravidelně, ale nenápadně rostlinný motiv. Tento materiál – 100% polyester – využijete na vkusný ubrus, kratší závěsy a jiný bytový textil. Stejně tak uplatníte pro mnohé dekorační účely. Šíře 250 cm. Skladem 58 m. **V prodeji dnes od 14:00 hodin.**
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 159,- **Flex-tex cena**

Milujeme bavlnu

– pro ušití dokonale pohodlné košile do zaměstnání i na volný čas, pro letní šaty, lehké kalhoty či šortky, musíte mít 100% bavlněnou látku, s hladkým povrchem a jemným vzorem proužků (2mm). Vhodná také pro dekorační účely a interiérový textil. Šíře 140 cm. Skladem 289 m. **V prodeji dnes od 15:00 hodin.**
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 169,- **Flex-tex cena**

Křížem krážem

– nenechte si ujít úchvatnou stylovou kostýmovku, s drobným černobílým potiskem (křížky). Naprosto úžasné i v podobě pouzdrových šatů nebo sukně. Rozhodně nic nezkazíte, když ji využijete také na saka, kalhoty nebo dekorace. Zaručeně zabojujete. Vyrobeno z 97% bavlny a 3% elastanu. Šíře 150 cm. Skladem 69 m. **V prodeji dnes od 16:00 hodin.**
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 189,- **Flex-tex cena**

Šedohnědá riflovina

– nepropásknete jedinečnou akcí na tuto jeansovinu, s šedohnědým zátěrem. Riflovina má různá využití – lze použít pro módní doplňky jako kabelky, batohy a tašky. Bezvadný materiál na oblečky pro domácí mazlíčky. 100% bavlna. Šířka 150 cm. Skladem 60 m. **V prodeji dnes od 17:00 hodin.**
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 139,- **Flex-tex cena**

NA PRODEJNĚ NAJDETE I STÁLOU NABÍDKU

FLEECE

119,-

PATCHWORK

OD **49,-**

SAMET

99,-

ORGANZY

OD **39,-**

SATÉN

OD **49,-**

TYL

OD **9,-**

POUZE NA LÁTKY - HOTOVOSTNÍ PLATBA

-10%
0516

FLEX-TEX

Jateční 31, Praha 7

mobil: 721 443 662, tel.: 283 870 783

Sleva se vztahuje na veškeré látky i zlevnělé!

Cestovat do šedesáti? Proč ne

Igor Timko – zpěvák, hudebník, herec a pedagog. Slovenská kapela No Name, jejímž je frontmanem, letos oslaví dvacet let na scéně. Nejen o oslavách formou koncertu ve Fóru Karlín vyprávěl v rozhovoru pro deník Metro.

Jste jedna z nejpobulárnějších slovenských kapel v Česku, také tu často vystupujete, čím to je?

Myslím si, že je to určitě hudbou a texty. Lidé taky vědí, že každý koncert hráme naplno, jako by byl náš poslední. Cestování je sice únavné, ale ta energie od lidí nejde ničím nahradit. Už máme za sebou přes 1800 živáků. Odpovídá to věku. Letos 1. listopadu to bude přesně dvacet let, co jsme se sešli a řekli jsme si, že chceme být slavní. Vypadá to, že to vyšlo. (smích)

Na cestě z Košic do Česka už vás nic nepřekvapí?

Jasně, známe cestou všechny hospody, salaše, víme, kde je Zuzka, kde Jaro, kde je nejlepší nafta... Ročně najedeme 80 tisíc kilometrů. Je rozdíl

mezi tím, jestli člověk musí cestovat, nebo chce. A my chceme, vážíme si každé příležitosti. Když nám třeba přijde nabídka hrát ples v Ústí nad Labem, a i když ani den předtím po nhrájeme, jsme ochotní přijet. Víme, že jsou třeba kapely z Prahy, co nepřijedou do Krnova, protože říkají, že se jim to nevyplatí. Věřím tomu, že nebudeme schopni takto cestovat v šedesáti letech, i když možná ano! Petr Janda nebo Karel Gott pořád jezdí a mají úsměv na tváři, tak asi to má smysl.

V Praze máte oblíbené místo?

Město měst... Víme, kde mají dobré jídlo či pivo, navíc je to krásné město. Moji známí často říkají: „Vy už zase hrájete v Praze? Tam bych chtěl jet na výlet.“ Takže my jezdíme pracovat tam, kam mnozí chtějí jet na výlet. Řečnická otázka tedy zní, může být něco krásnějšího?

Během koncertu jste velmi akční a nezastavíte se, jak si dobijete baterky?



Igor Timko s kapelou No Name slaví 20 let na scéně. MAJRA

Čerpám z toho, že nám bylo dovoleno žít takový život. Je to přitom náročné a určitě to není tak, že za jedno vystoupení si můžeme koupit tři domy. Takže naši hlavní metou je hrát naši hudbu před fanoušky, ne jen vydělávat peníze. Díky českým a slovenským fanouškům se živíme tím, co nás baví, mnozí nám za to tleskají a ještě nám za to platí. Jít na pódium načuřený by mi přišlo nefér vůči lidem.

Na podzim budete hrát na koncertě Rádía Impuls v O2 areně, a to mezi prvními třemi kapelami, které mají lidi rozehrát. To je role vám blízká, i v největších hale jste už hráli...

Často hráme na festivalech buď večer jako hlavní hvězda, nebo už kolem poledne, protože pořadatelé vědí, že návštěvníky rozprádníme. No Name je pro ně dobrá značka, což je velmi lichotivé. Byli jsme jedna z prvních čes-

ko-slovenských kapel, která v O2 areně uspořádala vlastní koncert – její skalp tedy máme. Kluci z firmy, která nám to pomáhala organizovat, říkali, že tehdy, v roce 2006, to byla slušná partyzánska, protože lidé nebyli zvyklí tam chodit.

Nyní jedete turné ke své nové desce i po menších městech, je vám to bližší?

Platí, že čím menší město, tím vděčnější lidé. Jinak jsme ale hráli i Ostravu, Brno, Hradec... Takže krása nevidaná. Máme radost, třeba v Ostravě už bylo dva měsíce předem vyprodáno v hale s kapacitou dva tisíce, to zase není tak malé.

Sám jste to řekl, No Name letos slaví 20. narozeniny. Odhadují, že to oslavíte.

1. listopadu budeme mít speciální narozeninovo-oslavný koncert v Praze ve Fóru Karlín, takže letos budeme ve vašem hlavním městě opravdu často. Bude to sto minut hudby, vše, co od nás lidé zná. **IVETA BENÁKOVÁ**

INZERCE

20. ročník celonárodní veřejné sbírky

Český den proti rakovině

11.5.2016



Liga proti rakovině Praha

Koupit e-kvůličku můžete odesláním DMS ve tvaru DMS KVET na číslo 87 777. Cena jedné DMS je 30 Kč. LPR Praha obdrží 28,50 Kč. Více na www.darcovskasms.cz. Přispět můžete také na sbírkový účet č. 6500065/0300.

www.cdpr.cz www.lpr.cz

Český mejdan s Rádiem Impuls

Podzimního koncertu pro fanoušky české a slovenské hudby se kromě kapely No Name zúčastní i další.

- Český mejdan s Impulsem proběhne v sobotu 15. října v pražské O2 areně.
- Vstupenky jsou již v prodeji v cenách od 590 korun.
- Program je rozdělen do tří žánrových bloků. Na začátku akce rozjedou skupi-

ny Jelen, No Name a Chinaski. Poté přijde blok 80. a 90. let, ve kterém zahrají Meke Žbirka, Peter Nagy, Janek Ledecký, Dalibor Janda či Vašo Patejdl.

- Závěr večera bude patřit Michalu Davidovi a jeho hostům, mezi kterými nebude chybět Leona Machálková, Lucie Vondráčková nebo Sagvan Tofi.
- Večerem budou provázet moderátory Vlasta Korec a Petr Vondráček.



Red Hoti po pěti letech

Kalifornská rocková kapela Red Hot Chili Peppers oznámila vydání nového alba. Po pětileté pauze se fanoušci dočkají, deska s názvem The Getaway vyjde 17. června. Už nyní mohou posluchači slyšet první ochutnávku, singl s názvem Dark Necessities. Na této nahrávce spolupracovali s producentem Dangerem Mousem, který v minulosti dělal už třeba s Norah Jones, U2 či Gorillaz.

ELLEN VON UNWERTH

Sudoku

			1	8				2
9	1							
			4			6	5	
	3			9	5			1
		7		2				
6	2	4					8	
1	7			9				
						4		7
4			3	6				

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Počasí

DNES	ZÍTRA	STŘEDA	ČTVRTEK
Min. 20 Max. 24	Min. 20 Max. 24	Min. 20 Max. 24	Min. 19 Max. 23

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 29 °C
Rok výskytu: 1834

Kvíz

- Mekong je největší řeka asijského poloostrova Zadní Indie, délka celého toku je:
a) 2350 km
b) 3350 km
c) 4350 km
- Lékárník John Stith Pemberton prodal první nápoj později známý jako Coca-Cola v:
a) Atlantě
b) Bostonu
c) Detroitu
- Čtyřicetiny oslavil americký hudebník Chester Bennington, zpěvák známé skupiny:
a) Linkin Park
b) Off Spring
c) Green Day
- Klatbu nad Martinem Lutherem a jeho přívrženci vyhlásil roku 1521 ve Wormsu císař:
a) Karel V.
b) Fridrich III.
c) Ferdinand I.
- Britský dokumentarista David Attenborough, autor přírodopisných snímků, se dožívá:
a) 80 let
b) 90 let
c) 100 let

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-c, 2-a, 3-a, 4-a, 5-b.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Doktorka Quinová II
- 14:50 Blondýna
- 15:00 Kojak III
- 15:50 Tlustoch
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Případy 1. oddělení (11/14)
Krimiseriál (ČR, 2013). Je mimořádně těžké prokázat nájemnou vraždu. Jak usvědčit toho, kdo si ji objednal. Hrají: B. Polívka, O. Vetchý, F. Blažek a další

- 21:05 Rozsudek
- 21:30 Reportéři ČT
- 22:14 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:15 Kriminálka
- 23:15 Na stopě
- 23:40 Kriminálka Paříž
- 00:30 AZ-kvíz
- 00:55 Kalendářium
- 01:10 Sváteční slovo katolického kněze Adolfa Pintíře
- 01:20 Z metropole, Události v regionech plus
- 01:45 S otevřeným hledím

ČT2

- 13:25 Stroje - to je moje!
- 13:35 Věda na vlastní kůži
- 14:25 Dobrodružství vědy a techniky
- 14:55 Letecké katastrofy: Pod tlakem
- 15:40 Vykolepá plavba
- 15:45 Krýštofa Kolumba (2/2)
- 16:35 Tajemství 2. světové války
- 17:30 Nový Zéland (5/5)
- 18:15 Na cestě po myanmarském Inle
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Kosmický věk
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Poslední tajemství třetí říše II: Sebevražedné mise
Tajné služby během druhé světové války organizovaly mnoho akcí v týlu nepříteli. Mezi nimi i únos Mussoliniho nebo atentát na Heydricha

- 21:00 Konstrukteři: Jak vyrobit motor pro tryskové letadlo
- 21:55 Taxi do Tobruku
- 23:25 Válečné drama (Fr., 1961)
- 01:15 Muži od Dunkerquen
- 01:45 Queer: Hranice tolerance
- 02:10 Stroje - to je moje!
- 02:15 Všichni slavní rodáci
- 02:45 Na hranici tradic
- 03:10 Krásy evropského pobřeží

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Tescoma s chutí
- 12:40 Sue Thomas: Agentka FBI (20)
- 13:40 Dr. House III (9, 10)
- 15:35 Ordinance v růžové zahradě 2 (5/17)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:30 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3031)
- 18:25 Seriál (ČR, 2016)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Byl jednou jeden král...
Pohádka (ČR, 1954). Král Já I. vyhnal ze zámku svou nejmladší dceru, ale brzy zjistil, že šel a pravá láska jsou nad všechny poklady. Hrají: J. Werich, V. Burian, M. Dvorská, I. Kačírková, S. Májová, L. Lipský, M. Kopecký

- 22:00 Kriminálka Las Vegas XIII (3)
- 22:50 Krimiseriál (USA, 2012)
- 22:50 Zákon a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti XIII (21)
- 23:50 Dr. House III (9, 10)
- 01:25 Střepiny
- 01:50 Áčko
- 02:50 Kolotoč
- 03:15 Co na to Češi

PRIMA

- 12:25 Policie Hamburg VI (9)
- 13:25 Návrat komisaře Rexe IX (5)
- 14:35 Castle na zabiti VI (21)
- 15:35 Prkno a pořádek. Krimiseriál (USA, 2014)
- 17:30 Rosamunde Pilcherová: Stará láska nerezaví
- 17:50 Romantický film (N, 2013)
- 17:50 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 Ohnivý kuře (22)
Seriál (ČR, 2016). Robert zorganizoval v hotelu návštěvu Pohleřicha, aby natočil „Ano, šéfel!“ Pohleřich je ale mohem víc nadšený z pojetí restaurace kluků. Marek navštíví Verunu v cukrárně a dostane silnou alergickou reakci. Hrají: J. Prachař, J. Dolanský, K. Leichtová, L. Polišenská, P. Štěpánek

- 21:30 TOP STAR magazín
- 22:45 Jste tu, co jíte
- 23:50 Prostřeno!
- 00:50 Misto činu: Brémy (8)
- 02:35 Policie Hamburg VI (9)
- 03:20 Návrat komisaře Rexe IX (5)

PRIMA COOL

- 12:20 Top Gear II (1)
- 13:25 Simpsonovi VIII (2-5)
- 15:25 Aplikace
- 15:55 Griffini VIII (9)
- 16:25 Kdo je bez viny? Anim. seriál (USA, 2007)
- 16:25 Hvězdná brána IV (3)
- 17:20 Hvězdná brána IV (3) Odkaz Atanků. Seriál (USA, 2000)
- 17:20 Alias (5)
- 18:20 Dvojník. Seriál (USA, 2001)
- 18:20 Simpsonovi VIII (6)
- 18:50 Simpsonovi VIII (7)
- 19:20 Simpsonovi VIII (8)
- 19:50 Simpsonovi VIII (9)



20:15 Grimm V (3)
Fantasy seriál (USA, 2015). Hrají: D. Giuntoli, R. Hornsby, S. W. Mitchell a další

- 21:25 Teorie velkého třesku VII (22)
- 22:00 Agresivní virus (8)
- 22:55 Francouzská spojka
- 01:05 Grimm V (3)
- 01:45 Fantasy seriál (USA, 2015)
- 02:30 Agresivní virus (8)
- 03:10 Ospaľá díra II (17)
- 03:30 American Horror Story: Asylum (8)
- 03:50 Ospaľá díra II (17)

ÓČKO

- 06:00 Pařák
- 06:05 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko hity
- 12:05 Óčko news
- 13:30 Pařák
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Pařák
- 15:05 Óčko hity
- 15:30 Óčko news
- 15:35 Óčko hity
- 16:00 Aquababes 2016



16:05 Óčko hity
Klipy nonstop

- 16:30 Mejkap
- 16:45 Óčko news
- 17:00 Klipy nonstop
- 17:05 Óčko news
- 17:05 Óčko hity
- 17:05 Klipy nonstop
- 18:00 Playtvak.cz: Ukaž káru
- 18:05 Óčko news
- 19:00 Klipy nonstop
- 19:05 Óčko news
- 19:05 Moje desítka
- 20:00 CZ & SK
- 21:00 Zpátečka
- 21:50 Playtvak.cz: Ukaž káru
- 22:00 Óčko flirt

Sloupek

MARDOŠA

ČLEN SKUPINY TATA BOJS



ODHODIT ZÁTĚŽ

Udělal jsem tuhle velmi zajímavou životní zkušenost. Šel jsem do hudebního bazaru. Potud nic neobvyklého. Stále jsem nadšeným sběratelem a posluchačem hudebních nosičů. Hlavně CD a LP. Takže podobné krámký s novou i použitou hudbou navštěvuji často a rád již mnoho let. Jenže tentokrát to bylo poprvé, co jsem v podobném podniku nenakupoval, ale prodával! Byl to pro mě zcela nový a svým způsobem zvrácený (nebo obrácený?) pocit. Ne že bych snad začínal rozprodávat či okrajovat svou diskotéku! Ale měl jsem pár titulů, které jsem dostal a nejsou zrovna můj šálek, tak jsem je prostě šel „střelit“.

Cítát

Měl jsem pár titulů, které nejsou zrovna můj šálek, tak jsem je šel „střelit“.

Tak jsem to šel zkusit. I když to není hudba pro mě, někdo to třeba rád ocení, řekl jsem si. Pán v bazaru to ocenil hned. Pochopitelně to nebyla žádná závratná částka, ale pořád lepší vrabec v hrsti než plašit holuba na balkoně. Takže jsem poprvé v životě odcházel z hudební prodejny a byl jsem v plusu! Pravda, ne zas v takovém. Přece jen, lákáni bylo příliš silné, a když jsem se tedy čerstvě „napakoval“ prodejem pěti cedéček, tak jsem si hned dvě vybral. A navrch jeden vinyl. Takže jsem odcházel s hudebními nosiči, které už byly mému srdci i uším blízké a navíc s pár desítkami korun navíc! Nehodlám to sice praktikovat často, moc hudebních nosičů, které bych měl a přitom je nechtěl mít, nemám, ale byla to rozhodně zajímavá zkušenost! Zvlášť pro někoho, kdo se (někdy až mírně supím způsobem) vrhá na hudební kousky, kterých se někdo chce zbavit. Tentokrát jsem odhodil zátěž já.

Dopisy a vzkazy

Rychlou linku 219 na letiště

Od 1. 5. léta již pravidelně linka Dubaj – Praha s Emirates A300-800 a je to znát na vyšším počtu cestujících! Od 9.30 do 16.00 by proto mělo dojít na lince 119 k posílení provozu! Jsem pro rychlejší linku 219 v trase Hlavní nádraží – Florenc – Hradčanská/Dejvická – Terminál 1 – Terminál 2 – Dejvická/Hradčanská – Florenc – Hlavní nádraží. Na těchto zastávkách bych umístil automaty na jízdenky a informační tabule a s nasazením kloubových autobusů by se snad jako dočasné řešení komplikovaná přeprava cestujících vyřešila.

PETR VOLNÝ, Praha 6

Sprejeři si to musí odpracovat

Náprava škod sprejerů stojí pražský dopravní podnik ročně miliony korun. Navrhují toto opatření: kromě povinnosti uhradit škodu by měli být trestáni i veřejně prospěšnými pracemi. Ideální by bylo, kdyby museli odstraňovat třeba z vozů metra sprejerské výtvary.

JAROSLAV KRATOCHVÍL, Praha 4

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Nebylo to ani tak těžké, jak jsem čekala.“

EVA VRABCOVÁ-NÝVLŤOVÁ,
BĚŽKYNĚ A LYŽAŘKA

Před svým prvním maratonom v životě si žádné velké cíle nedávala, nakonec se jí povedlo s přehledem splnit limit pro olympijské hry v Riu.

Slovo dne

AGRESE

(z rubriky Anкета na této straně)

Jednání, jímž se projevuje úsilí vůči nějakému objektu nebo nepřátelství a útočností s výrazným záměrem ublížit

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

na pondělí 9. 5.

PRACUJEME SPOLEČNĚ!
Známe detailně vaši budoucnost!
CO VÁS ČEKÁ?
Zjistěte na **906 70 30 35** nebo napište **SMS** ve tvaru **50GVR** a svůj dotaz na **904 30 55**

VĚŠTKYNĚ
Lívie, Eva, Dana

Beran 21/3–20/4
Pracovně si dnes přilepšíte a rozhodně nebudete mít pocit, že byste potřebovali poradce přes investice, poradíte si sami.

Býk 21/4–21/5
Zatímco někteří budou mít ve firmě rozvernou náladu, vy zachováte vážnou tvář a budete se držet toho, co umíte stejně nejlépe.

Blíženci 22/5–21/6
Pokuste se dnes odlehčit atmosféru po šéfově výstupu, všichni potřebujete spíše humor než vztekle nadávky na adresu všech.

Rak 22/6–22/7
Někteří budou mít dnes pro strach uděláno, ale vy a pár dalších kolegů spíše budou vidět reálné překážky vašeho projektu.

Lev 23/7–22/8
Reklama je v dnešní době sice základ, ale rozvažte dobře, do čeho se vám vyplatí investovat a co nechat raději na osudu.

Panna 23/8–22/9
Budete přemýšlet o něčem novém, do čeho byste se pustili a co by mohlo rozšířit vaše současné zájmy, a najdete, co vám sedne.

Ryby 21/2–20/3
Váš specifický smysl pro humor dnes nadchne kolegy a většina z nich bude chtít pracovat co nejlépe a bavit se díky vám.

Váhy 23/9–23/10
Neklamte dnes raději v ničem, protože by se to okamžitě mohlo obrátit proti vám. Pravda bude prostě mnohem spolehlivější.

Štír 24/10–22/11
Dnes překvapíte něčím, co by do vás nikdo neřekl. Vy ale máte spoustu věcí, které jste si ještě nechávali zatím pro sebe.

Střelec 23/11–21/12
V něčem budete držet latku poměrně vysoko, a i když se budou vaši kolegové snažit, bude pro ně dnes těžké držet krok s vámi.

Kozoroh 22/12–20/1
Snaha se cení a ti, kteří se toho dnes budou držet, se mohou těšit na sladkou odměnu z míst nejvyšších. Tak pěkně pilně.

Vodňář 21/1–20/2
Zatoužte už po letní dovolené, a tak si ji v zaměstnání budete dnes simulovat alespoň hudbou nebo oblíbeným letním jídlem.

Řešení sudoku

3	4	6	5	1	8	9	7	2
9	5	1	2	7	6	3	4	8
2	8	7	9	4	3	1	6	5
7	3	4	6	8	9	5	2	1
5	1	8	7	3	2	6	9	4
6	9	2	4	5	1	7	8	3
1	7	3	8	9	4	2	5	6
8	6	9	1	2	5	4	3	7
4	2	5	3	6	7	8	1	9

Anketa V jakých případech bývají řidiči agresivní?



Honza Tokar
Špatná nálada, spěch, oblíbená hudba. Je toho dost.



Franta Kubásek
Když jsou mladí a myslí si, že jim se nemůže nic stát.



Lenka Smolová
Přijde mi, že v poslední době už hned, jak nastartuju.

Komiks



Vášeň ve vztahu!
Vytratil se z vašeho vztahu chť? Získejte ho zpět! **Poradíme vám!**
Píšte **SMS** ve tvaru **14ZVL** a svůj dotaz na **904 30 46**
Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSMS/55Kč vč. DPH, tmin/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



Kriket může být i romantický sport. PROFIMEDIA.CZ

Kriket. Češi ho příliš neznají. Pomůže roadshow

Kriket je druhým nejoblíbenějším sportem na světě s celkovým počtem 120 milionů hráčů a 2,5 miliardy fanoušků. V Česku patří mezi téměř neznámé sporty a je doménou zahraničních hráčů.

V současné době je v Česku 13 týmů a přibližně 300 aktivních hráčů. Česká republika má ale dokonce svůj národní tým. Hráčů je však stále málo, a to bylo jedním z impulsů, proč v minulém roce vznikla Kriketová akademie ČR.

Jejím hlavním posláním je získat více hráčů a zvýšit popularitu kriketu.

Ceskomoravský kriketový svaz (ČMKŠ) a akademie jako nová hnací síla českého kriketu se společně rozhodly ukázat české populaci, proč je kriket ve světě tak oblíbený a uspořádali kriketovou road-

show. Akci spolufinancuje město Praha.

„Nyní se snažíme pro hru nadchnout především nejmladší část populace. Jezdíme do škol a děti jsou z kriketu nadšené,“ konstatuje jeden ze zakladatelů Kriketové akademie ČR Chris Pearce.

Osmitýdenní akce se koná na čtyřech frekventovaných místech Prahy. V Centrálním parku Opatov každé pondělí, na Ladronce v úterý, na hřišti Vinohradské vodárny ve středu a na Letné ve čtvrtek.

Na roadshow jsou vítáni jak dospělí, tak děti. Každý si může přijít zahrát nebo se jen podívat, jak se kriket hraje. Zakončena bude vrcholným týdnem od 13. června, kdy se jí zúčastní i hvězdy národního týmu. Více na www.kriketovaakademie.com. **MET**

Vyzkoušejte si novou škodovku a vyhrajte zájezd



Otestujte si, zda by vám seděla některá z nových škodovek. V rámci Dnů testovacích jízd Škoda 2016!

Nasedněte do některého z vozů Škoda a podívejte se až do Monte Carla! Pro malé i velké motoristy automobilka přichystala spoustu skvělých zážitků – od testovacích jízd až po zábavné doprovodné aktivity. Testuje se po celé České republice až do 2. října. Například v pátek najdete show v Mariánských Lázních, kde zároveň startuje lázeňská sezona. O víkendu je pak

roadshow také na Garden Food festivalu v Olomouci nebo v sobotu na veteránském festivalu v Hranicích.

Na každé akci můžete soutěžit o skvělé ceny. Vyhrát můžete v tipovací soutěži. Chtěli byste si zaletět do Monte Carla? Nebo vyhrát jízdní kolo Škoda MTB 29 Full či jízdní kolo Škoda MTB 29+ včetně dáreků z cyklistické kolekce? Stačí na jakékoli akci Dnů testovacích jízd Škoda 2016 vyplnit soutěžní kontaktní kartu, správně odpovědět na soutěžní otázky a výhra může být vaše.

Navíc si z každé akce můžete odnést některou z atraktivních cen pořadajícího partnera Škoda, jako je vůz na víkend, střešní nosič jízdních kol, vouchery na servisní služ-

by či reklamní předměty v designu Monte Carlo.

Více najdete na stránkách www.testovacijizdyskoda.cz.

Co vás čeká na zájezdu

Výherce z Monte Carlo Road show poletí se svým doprovodem na tři dny v období přelomu října a listopadu.

- O všechny účastníky zájezdu se bude starat po celou dobu pobytu průvodce.

Předpokládaný program:

- 1. den** – přelet do Nice, pěší prohlídka města, večere v centru a noc v hotelu
- 2. den** – přejezd do Monte Carla, prohlídka města včetně oběda a večere, návrat do Nice, přespání v hotelu
- 3. den** – osobní volno v Nice



TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

ALERGIE: NOVÉ LÉKY

JEN 25 Kč

- Proč přibývá potravinových alergií
- Velká tabulka křížových alergií

A navíc:

- Biblická archeologie: co z Bible se opravdu stalo
- Šteindler a Vávra: dvojrozhovor o životě ve Sklepech

Brdy jsou novým turistickým hitem

Stovky nadšenců zamíří do dosud neznámých míst.

Dalo se to čekat – Brdy, tedy jejich část, se po několika desetiletích otevřely lidem. A zájem je obrovský. Hlavní vstupní brány do Brd ze strany Plzeňského kraje, tedy Strašice a Spálené Poříčí, hlásí už několik víkendů nárůst počtu turistů. Hlavně sem lidé jezdí na kolech. S teplým počasím míří stovky turistů do zrušeného vojenského újezdu také z Mísova na hlavní silnici Plzeň – Rožmitál. Jezdí se k Padršským rybníkům, údolím Klabavy kolem záměčku Tři trubky k rybníkům. Lidem ani nevádí, že cesty nemají turistické značení, orientují se podle map a navigací. Podle starostů místních obcí by vše mělo

Bude tu půjčovna elektrokol, chystají tipy na výlety

Chráněná krajinná oblast Brdy vznikla 1. ledna tohoto roku zrušením vojenského újezdu.

- Leží v ní 27 obcí, z toho deset je v Plzeňském kraji.
- Na turisty se obce chystají postupně. Například Spálené Poříčí chce v červnu otevřít

půjčovnu elektrokol. V centru města jsou desítky parkovacích míst.

- Radnice nyní vydá balíčky s nabídkami cyklotras a zajímavých míst oblasti. V polovině sezony připraví mobilní aplikaci na cyklovýlety. Infocentrum je otevřené i o víkendu.

být hotovo do roku 2018, kdy se dokončí i pyrotechnická očista. Zatím i místní podnikatelé nejsou na takový nápor turistů připraveni.

Například ve Strašicích je jediné ubytování, a to na dvaceti „vojenských“ lůžkách, ovšem už se přestavuje hotel, který nabídne nocleh desítkám lidí. Ve Spáleném Poříčí se už za pár dní otevře hotel. Ve dvoře pro padesátku návštěvníků. Další novinky najdete v boxu. V obcích Brd se také mluví o prvních kem-

pech a tábořištích. Chystají se také naučné stezky o řemeslech. Starosta Mísova Pavel Hrubý očekává výrazný růst počtu turistů. V Mísově jsou stovky parkovacích míst, řekl.

„První dva termíny po otevření byl silný zájem. Lidí bylo výrazně více i v Mísově na grilla, půl kilometru od muzea,“ řekl před časem Milan Skočovský z Atom muzea Javor 51. V objektu byly v době studené války skladovány jaderné hlavice. **MAP, ČTK**



Za kráskou a rybami

Vodňany slaví! Od středy do soboty se tam chystají Rybářské dny. Kromě koncertů a sportovních akcí se tu návštěvníci mohou dozvědět více o rybách a rybářství, které má právě ve Vodňanech dlouhou historii. Vystoupí tady špičkoví kuchaři se svými rybími recepty, na one woman talkshow bude Halina Pawlowská. Ve Vodňanech se nachází Fakulta rybářství a ochrany vod Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, která celou akci pořádá. Právě tady bude výstava fotek sportovní rybářky a studentky místní školy Kateřiny Švagrové. Tahle fešanda je trojnásobnou mistryní ČR v muškaření. Své ryby loví po celém světě, v Austrálii chytila nádherného plachetníka širokoploutvého, který mezi rybáři patří k ceněným úlovkům – je to totiž nejrychlejší ryba na světě. Pluje až stokilometrovou rychlostí.

ARCHIV KATEŘINY ŠVAGROVÉ

INZERCE



Nová kolekce **Loap 2016**

www.loap.cz



Parádní zážitky si můžete vychutnat v karlovarském lanovém centru Linhart. Letos tam mají také několik novinek.

3x ČTK

Výlet si zpestříte adrenalinem

Vyrážíte na západ Čech? V Karlových Varech zkusíte, jak překonat strach.

Až šestnáct metrů nad zemí, přivázaní jen na laně. To si můžete užít v lanovém centru v karlovarském areálu

Linhart, kde mají novou adrenalinovou trasu.

„Jde o čtrnáct lanových překážek. Jsou mezi nimi tři výstupy po žebříku. Začíná se jednoduššími a pomalejšími, tak do deseti až patnácti metrů. Poslední jsou až 40 metrů dlouhé a nejvyšší lanovka je 16 metrů nad zemí. Trasa je určena spíše zkušenějším lezcům od dvanácti let. Ale děti

do patnácti let musí být v doprovodu zákonného zástupce,“ řekl Evžen Krejčí, ředitel společnosti Lázeňské lesy, která areál Linhart spravuje.

Budování lanového centra začalo trasou pro menší děti, pak se přidávaly trasy pro zkušenější lezce a dnes je areál jedním z nejosáhlejších v regionu. Podle primátora Karlových Varů Petra Kulhánek

ka je pozitivní, že vždy při zahájení lázeňské sezony se otevře další část areálu. „Území Linhartu nabývá atraktivitu nadměstského významu, protože sem přijíždí návštěvníci nejen z Karlových Varů, ale i okolí nebo zahraničí,“ láká Kulhánek.

Linhart nabízí vedle lanového centra, které má v korunách stromů také vyhlídkové

budky, i oboru se zvěří, občerstvení a stezku v korunách stromů. V sezoně sem jezdí i zvláštní autobusové linky, které využívají hlavně senioři, kteří se jedou do areálu projít. Areál Linhart v prvním roce od otevření navštívilo tři tisíce lidí. Postupně se stává stále oblíbenějším – loni sem přišlo překonávat strach 12 tisíc lidí. **ČTK**

INZERCE

permonium®
zábavní park s příběhem

www.permonium.cz

Areál KUKLA Permonium®
Padochovská 31, Oslavany
okr. Brno-venkov, 15 km od sjezdu z D1, exit 184 směr Rosice
tel.: +420 724 380 529

MARCO POLO

cestovní průvodce
... s podrobnou mapou nebo městským plánem

DUBAJ
FLORIDA
PORTUGALSKO
THAJSKO

...a dalších 21 titulů

JEZERO GARDA
KORFU & JÓNSKÉ OSTROVY
NORSKO Země fjordů
SRÍ LANKA

...a dalších 11 titulů

www.mairs.cz

Informatika stále netáhne, přitom nabízí velké uplatnění

Nejvíce mladé zaji-mají humanitní obory. Za zhoršení kvality vysokých škol může enormní nárůst zájmu.

Za posledních třináct let se zvýšil počet studentů na tuzemských vysokých školách téměř o dvě třetiny. Loňský školní rok na některé studovalo 347 tisíc studentů, tedy o 246 tisíc víc než před deseti lety. Za tu dobu vzrostl i počet absolventů. Zatímco v roce 2001 v Česku dostudovalo něco málo přes třicet tisíc studentů, o třináct let později se jejich počet takřka ztrojnásobil.

„Pokud jde o údajnou devalvací vysokoškolských titulů, není způsobena přehnaným počtem vysokých škol.

Spíše jde o velký počet studentů a absolventů,“ říká pro deník Metro Jan Čadil, rektor soukromé vysoké školy Unicorn Collage.

„Nárůst u nejmladších ročníků byl tak prudký, že se nutně bez tlaku na pokles kvality nemohl obejít,“ míní Čadil. V České republice v současné době působí 72 vysokých škol. Z toho je 43 soukromých, 26 veřejných a dvě státní. Studenti mají v celkovém součtu možnost studovat na 153 fakultách.

Růst zájmu o jednotlivé obory se pochopitelně během let měnil a podléhal různým trendům. Zatímco za posledních patnáct let zaznamenaly technické obory slabý růst počtu uchazečů o zhruba 27 procent, humanitní obory všechny ostatní převálcovaly se 120 procenty.

„Zarážející je stagnace zájmu o obor informatiky. Přitom absolventům nabízí krea-

Soukromým vysokým školám přibývá absolventů



V průběhu několika let vzrostl počet vysokoškoláků.

- V roce 2001 dokončilo některou z veřejných tuzemských vysokých škol 29 977 absolventů. Soukromé školy do světa vypustily pouhých 126 absolventů.

- V roce 2014 se tento poměr výrazně změnil. Zatímco veřejné vysoké školy dostudovalo v tomto roce 74 391 absolventů a jejich počet se zvýšil pouze dvaapůlkrát, titul ze soukromé školy si odneslo již 13 761 studentů, tedy 109krát víc než v roce 2001.

tivní zaměstnání a vynikající uplatnění na trhu práce,“ diví se Čadil. Důležitou roli během studia na vysoké škole hraje i zájem studentů o sbírání praxe. Z nedávného průzkumu analytické firmy Deloitte mezi českými vysokoškoláky vyplynulo, že téměř devadesát procent těch, kteří měli práci nebo stáž související s oborem jejich studia, se domnívá, že šlo o užitečnou zkušenost.

„Mladá generace chce kreativní a různorodou práci, v níž se může naplno realizovat a uplatnit a rozvíjet svůj talent,“ komentuje výsledky průzkumu Lucie Lidinská, konzultantka Deloitte. „Práce je musí bavit a chtít, aby viděli konkrétní, hmatatelný dopad své práce,“ dodává Lidinská.

FILIP JAROŠEVSKÝ
dopisy@metro.cz

INZERCE

2. šance pro uchazeče o střední školu

První kolo přijímacího řízení na střední školy skončilo. Řada uchazečů nebyla přijata do oboru, který si vybrali. Šanci uspět mají ve 2. kole, které vypisují ředitelé SŠ. Vybírají i ti, kteří zjistili, že nezvládají vysoké nároky ve víceletých gymnáziích.

Střední průmyslová škola dopravní, a.s. v Praze 5 vypisuje 2. kolo přijímacího řízení prostřednictvím ředitele Ing. Františka Novotného. Pane řediteli, mohli byste stručně představit vaši školu?

Škola je jednou z největších v Praze, má 60letou tradici a od svého vzniku prošla řadou změn. Jedna zásadní věc se nezměnila nikdy; vždy jsme byli spjati s Dopravním podnikem v Praze. Zajišťujeme společně teoretickou výuku a odborný výcvik pro více než 900 žáků. Jsme držitelé akreditací na kurzy pro dospělá, realizujeme pomaturitní studium AJ. Nejraději bych vás ale pozval na návštěvu do budovy školy v Motole, nebo do školy na Vinohradech. Pohodlně k nám dojedete MHD.

Jaké obory nabízíte?

Nabízíme 4leté a nástavbové obory s maturitou a 3leté obory s výučním listem. Informační technologie a Mechanik elektrotechnik

zaměřené na výpočetní a zabezpečovací techniku, jsou častou volbou pro devátáky se studijními předpoklady. 3leté obory Elektrikář a Elektromechanik pro dopravní prostředky jsou zakončeny výučním listem. Nejčtenější jsou autoobory; 4letý Autotronik a jeho tříletí bratři Automechanik, Karosář a Autolakýrník. Doplňuje je, mezi zaměstnavateli žádaný, obor Zámečnick. Aranžér je provázaný s bchodníkem a nástavbovou Propagací. Dopravně zaměřené obory Ekonomika městské dopravy a Logistika v dopravě doporučujeme všem, které zajímá obchod, logistika a doprava.

Můžete nám prozradit, čím jste jedineční mezi ostatními školami? Na co jste pyšní?

Za jedinečné považujeme spojení s DPP, které našim žákům poskytují zájem při odborném výcviku na specializovaných pracovištích, možnost zařadit se do absolventského programu a ihned

po maturitě nebo vyučení získat místo. Praha má skvěle fungující dopravní obslužnost, žáci jsou přímo u zdroje informací a trendů v MHD. Odborníci z DPP přicházejí na přednášky, učitelé absolvuji stáže v DPP. Pyšníme se výsledky žáků v různých soutěžích. Obchodníci se umísťují na předních místech podnikatelské soutěže, kde se prosazují mezi gymnazisty. Máme výborné šachisty, grafiky, jazykově nadané žáky, ocenění sbíráme ve sportu. Těší nás setkání s absolventy zaměstnanými v oboru, který vystudovali u nás a ájem zaměstnavatelů o ně. Mezi žáky i učitelé jsou fandové a dborníci na dopravu. V rámci projektu Bezpečně do školy pořádají přednášky pro veřejnost věnující se bezpečnosti v dopravě. Podíleli se na rekonstrukci smíchovské tramvajové zastávky; teď se chystají další opravy. Tyto akce žáky pozitivně formují do dalšího života a my je v nich podporujeme.

www.sps-dopravní.cz



Učili se vytvářet animovaný film

V Třeboni se do věřejška konal festival animovaných filmů Anifilm. Návštěvníci, především děti, se mohli zúčastnit různých workshopů. Jeden z nich pod vedením lektorů předvedl, jak se vyrábí animovaný film. ČTK

V vošon spso VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA ODĚVNÍHO NÁVRHÁŘSTVÍ A STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA ODĚVNÍ

170 00 Praha 7, Jablonského 3, u metra C – Nádraží Holešovice nabízí volná místa na SPŠO:

Oděvnictví
31-43-M/01 dle ŠVP

Oděv, módní a marketingové poradenství
příhlášky do 20. 5. 2016, počet volných míst 5
Více informací na www.vosonspso.cz,
tel.: 266 710 944, e-mail: info@vosonspso.cz

Pomaturitní studium na vyšší odborné škole:

Oděvní návrhářství

82-41-N/08, tříleté denní studium ukončené absolutoriem
příhlášky do 31. 5. 2016, součástí přijímacího řízení je talentová zkouška

Zveme žáky ZŠ i laickou veřejnost na výstavu prací studentů v budově školy v úterý 14. 6. od 13:00 do 17:00 hodin a ve středu 15. 6. 2016 od 10:00 do 16:00 hodin.

Více informací na
www.vosonspso.cz, tel.: 266 710 944
e-mail: vosonspso@vosonspso.cz

50 let. Pomáhá studentům

Mezinárodní studentská organizace AIESEC slaví 50 let existence v tuzemsku. Umožňuje studentům a čerstvým absolventům pracovní a dobrovolnické stáže v zahraničí, zprostředkovává kontakty s budoucími zaměstnavateli, pořádá i další aktivity. Organizace působí ve více než 120 zemích světa. V České republice má aktuálně organizace 12 poboček, působí ve všech univerzitních městech s výjimkou Ústí nad Labem. Dobrovolnické stáže směřují především do Jižní Ameriky a jihovýchodní Asie. Čeští studenti působí například v Brazílii, Kolumbii nebo Indonésii. ČTK

Práce - nabídka

• **UDĚLEJ TO.** Daruj krevní plazmu. Náhrada 460 Kč dle §32 odst.2 zákona č.373/2011 Sb., tel: 702278928, www.caraplasma.cz, Perlová 5. Pomáhat je lidské.

• **Ovocný Světozor** přijme prodavačky a cukrářky. Práce je na HPP v režimu krátký/dlouhý týden. Životopis posílejte na info@ovocnysvetozor.cz

• **Detektiv v obchodním řetězci** v Praze. Nástup ihned. Mzda 12.000 -18.000 + odměny. Podmínka: osvědčení strážného, čistý VRT. Kontakt: 739683785.

• **Přijmeme operátory výroby (VZV/retrak** s praxí, obsluha vstříkolisů, středně těžké manuál. práce, vhodné především pro muže) 3 směnný provoz, nástup ihned. Pracoviště - Kněževes u Prahy (z letiště - bus 319 ca 7 min). Tel: 731178269, volat mezi 9-11 hod. E-mail: hr@pc-international.cz

• **Přijmeme elektromechanika/** provozního elektrikáře s platnou vyhl. 50 do údržby strojního parku, výrobní závod - Kněževes u Prahy Tel: 731178269

• **Rekvalifikace a ZKOUŠKY STRÁŽNÝ.** Pro nezaměstnané možnost zajištění rekvalifikace přes Úřad práce. Tel: 777601678, www.bezpecnostnikancelar.cz

• **Nábor ostraha - Praha/ČR.** Mzda 14-22 tis. Kč, ubytování, bonusy. EBS, s.r.o., Na Březince 6, Praha 5, 731472449, 461312603, kancelar@police-ondra.cz

• **Bezpečnostní služba hledá** zdatné důchodce pro ostrahu objektu v Praze 10. Tel: 777738251

• **Pekárna v centru, přijme** zkušeného pekaře na přípravu chleba a croissantů. Velmi dobré platové ohodnocení. Tel: 725992825

• **Ostraha Zdi by.** Na ostrahu log. areálu ve Zdiích přijmeme bezpečnostní pracovníky. Požadujeme: čistý TR, zdravotní způsobilost. Tel: 602935880, 739545226.

• **Práce ve skladu - Hostivice** u Prahy, mzda 80 Kč (čistého), znalost ČJ, čistý TR, 8 hod. denně, pracovní smlouva. ivflatzurab@gmail.com, tel. 777156672

• **Přijmeme HLÍDAČE PARKOVIŠTĚ,** pracoviště Praha. Vhodné zejména pro OZP s ČID nebo PID. Denní/noční směny. Kontakt: 606751603 pan Navrátil.

• **Bezpečnostní agentura přijme** zaměstnance (ČID, PID) pro ostrahu objektů v Praze bez možnosti ubytování. Požadujeme: trestní bezúhonnost. Nabízíme: dobré mzdové podmínky, příplatek za vlastního psa. Info: po-út 9.00-15.00 hod. Tel.: 222 780 671, 737 337 088

• **Bezpečnostní agentura SAMCOR** přijímá PRACOVNÍKY OSTRAHY do prodejen s luxusním zbožím a potravinami po celé PRAZE. Možnost výdělků: 15-20 000 Kč/měsíčně. Zaměstnáváme na: pracovní smlouvy, dohody o provedení práce a pracovní činnosti. Přijímáme i inval. důchodce. Kontakt: tel.: +420 603 545 643 (volejte Po-Pá od 09 do 17 hod.) e-mail: m.svoboda@samcor.cz

• **STRÁŽNÝ VRÁTNÝ REČEČNÍ** HLEDÁME: recepční, strážné - vrátné, ostrahu VYŽADUJEME: jakýkoliv invalidní důchod NABÍZÍME: náborový příplatek 5.000 Kč 62-80 Kč/hod. (Výplácní denně) stravenky a příspěvek na bydlení Jsme solídní společnost. KONTAKT: 800 888 440 BEZPLATNÁ LINKA

• **Hledáme invalidní důchodce** na pozici vrátný v Praze 6 - Břevnov. 12 hod. směny, výhody, stravenky. Kontakt: 731540323; lhersalkova-agpplus@seznam.cz

• **Bezpečnostní agentura** přijme pracovníky na ostrahu po celé Praze. Administrativní budovy a vrátnice. Vhodné pro ČID a PID. Praxe a Kvalifikace Strážný-68-008-E výhodou. Požadujeme spolehlivost., Volejte Po - Pá od 8 do 14 hodin na tel: 702027911.

• **Výplata 100% druhý den!** Hledáme pracovníky/ce na etiketování a vykládku zboží ve skladu. ODVOZ na pracoviště ZDARMA. Tel.: 724772129.

• **Farmaceutická firma** hledá zdravotně znevýhodněné osoby. Požadujeme: manuální zručnost, spolehlivost, samostatnost. Nabízíme: kvartální bonusy, zajímavé benefity, jednosměnný provoz. Místo výkonu práce: Modletice u Prahy. Nástup možný ihned, smlouva na HPP. V případě zájmu volejte na tel. 234032100 nebo pišete na: recepce@gs.cz

• **ÚDRŽBÁŘE; SŠ, SOU** tech. směru, vyhl. 50Š6, praxe správa nem. - ideálně 3 roky. Životopis: kristyna.pavlisova@strabag-pfs.cz, 261141036

• **Hledáme šikovné prodavačky** pro uzeniny Libor Novák PRAHA. Životopisy zasílejte na email schwarzova@libornovak.cz

• **Přijmu obch. zástupce, os.** auto+čistý tr. rejstřík podmínkou. Vhodné i pro aktivní důchodce. Výdělek 15000-30000 Kč. www.knihnovotna.cz, T. 737436427

• **Čermák a Hrachovec a.s.** přijme zámečníka, požadujeme svářečský průkaz, řidičský průkaz „C“ s profesním průkazem. Kontakt:cerhra@cerhra.

• **Řidič autobusu - brigáda** v so a ne, kyvadlová doprava od 6 do 14 hod. v Praze 9. Velmi dobré finanční podmínky. Info pan Kopáček tel. 722000014

• **Hledáme kolegy do poboček** nebankovní společnosti v Praze, Brandýse, Říčanech, Mělníku a Benešově. Nabízíme kancelář a vysoké provize. T. 777484026

• **Přijmeme pracovníky** ostrahy pro práci v Praze. Kvalitní zázeři, stálý kolektiv. Plat 80 Kč/hod., náborový příspěvek. Info na tel.: 224942456

• **Detektiv v obchodním řetězci** v Praze. Nástup ihned. Mzda 90,-/hod + odměny a benefity. Kontakt: 734368966

• **Brigáda vybalování a doplňování** zboží v hypermarketu v odd. potravin, nápoje, oděvy a elektro 80-150 Kč/hod. NABRIGADU.CZ, U Královské louky 6, P5

• **Až 100 Kč/hod. za PRÁCI NA POKLADNĚ** - prodejny v Praze a okolí, zálohy druhý den. Směny dle výběru. Školení zajištěno. T.: 222534534, 777335756

• **Hledáme brigádníky** se zájmem o pozici prodavač/ka do LAHŮDEK, PEKAŘ/KA. Školení zajištěno, zálohy druhý den. T.: 222534534, 777335756

• **Až 100 Kč/hod. za DOPLŇOVÁNÍ ZBOŽÍ** - směny dle výběru, denní i noční. Prodejny v Praze a okolí. Zálohy druhý den. Tel.: 222534534, 777335756

• **Nabídka volných pracovních** pozic ihned k nástupu: pokladní, prodavač/ka lahůdek, pekař/ka, řezník, skladník, ba-lič, dělník ve výrobě, operátor výroby. I brigádně. Lokalita Praha a okolí - s možností ubyt. Požadujeme výpis z RT a potrav. průkaz. Volejte Pha: 774489234, 777924234, netmarks@email.cz

• **Bezpeč. ag. přijme pracovníky** pro ostrahu logistických center a nepotravin. prodejen v Praze a ČR. DPP/HPP. 15-23.000 Kč. Tel. 603397649

• **Pokojskou na stálý pracovní** poměr přijme hotel na Praze 6. tel. 774376103.

• **Hotelová restaurace na Praze** 6 přijme číšníka/servírku s praxí. Pro domluvení osobního pohovoru : tel. 777250282.

• **Hotel na Praze 6 hledá** studenta(ku) VŠ na dlouhodobou brigádu na noční dvanáctihodinové služby. Čj rodilý mluvčí, Aj pokročilý.tel. 603141254.

• **SWBC-service, a.s.** přijme strážné na ostrahu administrativních a rezidenčních budov v Praze. HPP i DPP. Tovačovského 2, Praha 3. Tel. 603142980

• **Přijmeme pokladní do** samoobslužné restaurace Praha 5 - dlouhý/krátký týden. Tel. 603829087, e-mail: muller@cafesco.com

tapety
METRO FLORENC

Největší prodejna tapet v ČR přijme nového kolegu nebo kolegyni na pozici: **PRODAVAČ/KA - PRODEJNÍ PORADCE** pro oblast tapet a samolepicích fólií. Zaujímavá práce v centru Prahy u solidní rodinné firmy s tradicí. Bližší informace na www.tapetymetroflorenc.cz/kariera Kontakt: kariera@metroflorenc.cz

E.R.O.C.

Společnost E.R.O.C. s.r.o. - provozovatel Showpark Praha **Přijme do pracovního poměru na HPP i na DPP-brigádu zaměstnance na pozici:**

BARMAN/KA, ČIŠNÍK/SERVÍRKA

Náplň práce: Poskytování zákaznického servisu. Příprava nápojů a jídla. Práce s pokladním systémem. Zajištění čistoty pracoviště. **Požadujeme:** Praxi v gastroprovozu. Min. věk 18 let. Proaktivní přístup k zákazníkovi. Přijemné vystupování. A) na komunikativní úrovni. **Nabízíme:** Fixní mzdu + prémie + tipy. Práce v týmu. Směnný provoz; krátký/dlouhý týden.

Kontakt: hr@eroc.cz Tel.: 601 577 420

Domov Sue Ryder

DOMOV SUE RYDER HLEDÁ KVALIFIKOVANÉ PRACOVNÍKY NA POZICI:

- zdravotní sestra
- pracovník v sociálních službách do pobytové i terénní služby
- zdravotnický asistent

Požadujeme pozitivní vztah k seniorům, empatii, spolehlivý a zodpovědný přístup. Nabízíme smysluplnou práci s důrazem na důstojnost člověka.

Životopis s motivačním dopisem zašlete na **e-mail:** hana.krejcov@sue-ryder.cz, **nebo poštou:** Hana Krejčová, Domov Sue Ryder, Michelská 1/7, 140 00 Praha 4.

• **Pro naši společnost hledáme** řádového účetní. Náplň práce: účtování pokladny, faktur, zakázek a asistence mzdové účetní. Požadavky: znalost účetnictví, znalost účetního systému Mo-neys3 výhodou. Nabízíme stabilní zázeři, přátelský kolektiv, odpovídající finanční ohodnocení. Adresa pracoviště: Premio Invest s.r.o., Na Třebešíně 3347, Praha 10. Kontaktní osoba: p. Plachá, tel. 775566043, email: placha@premioinvest.cz

• **Firma Kaltmeyer, pracoviště** Praha 4 Křesomyslova, přijme kolegyni do výroby i na 6 hodin. požadujeme: pečlivost a zručnost při práci s drobnými zámečnickými díly. Plat 16 tis. Životopis zašlete na: m.loblova@kaltmeyer.cz

• **Stálá brigáda ve skladu,** (možnost HPP), 80,-/h. čís. Pro víc info volejte/pišete na: 608850889, 722002058, adela@pracovnici.eu, martina@pracovnici.eu

• **AUTOMECHANIK** Praha 9. HPP, vyučení v oboru a pracovitost nutné! Praxe a ŘP B výhodou. Nástup ihned. Životopisy na: david.volf@chara.cz, t: 606646012

• **UNIJOB: hledáme** skladové manipulanty na HPP, odpolední nebo noční směny, 18-23000 Kč/měs., Pha 10, možnost vyřízení průkazu na VZV zdarma, T 604376770

Přijmeme zájemce na sepišování půjček online. **Obchodní poradce a specialista na IČO.** - vysoké provize - fixní, jednoduchá práce - využití kanceláře a školení zdarma e-mail: info@andel-pujdy.cz Praha a Beroun, tel.: 777 484 032

HLEDÁTE PRÁCI? NABÍZÍME PRO MUŽE A ŽENY STRÁŽNÝ V PRAZE Plat: 60-95 Kč/h VOLEJTE ZDARMA 800 600 333 www.adamsecurity.cz

Úklidová firma hledá POKOJSKÉ a PATROVKY na hotel v Praze. Zkušenosti vítány. Tel.: 725 516 813

BRIGÁDY V PRAZE A PLZNI! Nástup možný ihned! **AZ Servis** Možnost UBYTOVÁNÍ! www.azservis.com DOPRAVA na pracoviště i zpět ZDARMA! Tel.: 724 772 129, 777 367 218 Ostrovského 3, Praha 5 - Anděl 100% VÝPLATY 2. DEN

SSI GROUP

Staňte se součástí našeho týmu

Přijímáme **PRACOVNÍKY OSTRAHY**

Bezplatná linka 800 100 187

Práce - nabídka

• **UNIJOB:** hledáme brigádníky na kolkování a etiketování, inventury, dozory na výstavách, práce v obchodech s módou, pokladní, zálohy denně. T. 604376770

• **Hotel****** na Žižkově přijme na brigádu recepční. Požadujeme: znalost nejméně 1 světového jazyka, příjemný vzhled i vystupování, ochota plnit svěrené úkoly. Nabízíme: dobré platové ohodnocení, příjemné pracovní prostředí, personální stravování, 12 hodinové směny dle vzájemné dohody. Vhodné pro studenty, spolupráce je možná i dlouhodobě. Kontakt pro vážné zájemce: generalmanager@aramispaha.cz, telefon 296523296.

• Hledáme vrátné, Praha 1, vhodné pro důchodce v dobré fyz. kondici, Životopis na info@transakta.cz nebo Transakta s.a., Na Poříčí 23, 11000 Praha 1

• Hledáme komunikat., pozitivní, mladé lidi do našeho týmu. Zabýváme se půjčkami. Na ZL, vysoké provize garantovány. 774991746, www.pujcka-dostupna.cz

• **Vykládka/nakládka** kamionů, skladový manipulátor do Rudné u Prahy. Mzda až 18.000 Kč čistého. Možnost ubytování. Dobrá dostupnost z metra Zličín. Denní směny 07-19, krátký/dlouhý týden. Příplatek za přesčasy 25%. Dlouhodobá spolupráce ve skladu s oděvy a obuví. Volejte 601391449, 727903706.

• **Přijmeme strážné** na různé pozice. Požadujeme čistý TR. Možnost ubytování. Tel. 776669115

• **Střední škola umělecká a řemeslná** v Praze hledá pracovníky těchto profesí: Školník-údržbář, požadujeme vyučení - řemeslnou zručnost a schopnost spolupracovat. Technolog, podmínkou ŘP, znalost práce s CAD, výhodou je vzdělání v dřevozpracujícím oboru. Sekretář/ka - studijní referent/ka - znalost práce na PC, výhodou znalost programu Bakalář. Možný nástup v srpnu či v září 2016. Zájemci, zašlete do 20.5.2016 životopis na e-mail: personal@ssuar.cz

• **Hledáme recepční ČID** (částečně invalidita) na 12hod směny (pouze denní), Praha 10 - Hostivař, krátký a dlouhý týden. Částečná znalost práce na PC, práce s frankovancím strojem (proběhne zácvik) apod... Nutná minimální znalost AJ (domluvit se) - Plat 75,-Kč/hod. tel: 734513843

• **Od 1.6.2016** hledáme spolehlivé zájemce (4 lidí) o práci (brigádu) na 4,5 měsíce - do poloviny října. Jedná se o ostrahu (obsluhu) parkoviště v Tuchoměřicích (Přední Kopanina) u letiště - sezónní posílení. Jedná se o 12 hodinové směny denní + noční. Plat 70,-Kč/hod na DPP. Tel: 734 513 843

• **Fargesia s.r.o.** hledáme operátory montáže/výroby v Praze. Mzda 18-20000 čist. Nástup ihned. Zásilejte CV: nabor.fargesia@gmail.com, info: 774405999

• **Domov mládeže** Studentská v Praze přijme vychovatele/ku. Nástup dle dohody. Více informací na www.dmsstudentska.cz ve složce pracovní příležitosti.

• **Domov mládeže** v Praze 6 Dejvicích vyhledává výběrové řízení na vedoucí školní jídelny. Více informací na www.dmsstudentska.cz sekce prac. příležitosti.

• **Jste zdrav. sestra** hledající smysluplnou práci zaměřenou na péči o pacienta? Ag. dom. zdrav. péče hledá právě Vás. Flexibil. prac.doba. Tel. 736673231

• **Jste vyučen v oboru elektro?** Hledáme provozní techniky pro práci v týmu na HPP. Nabízíme různorodou práci, zaškolení, dlouhodobou spolupráci a profesní růst. Požadujeme manuální zručnost, vyhlášku 50 a spolehlivost. Kontakt: rilancio@rilancio.cz

• **Přijmeme uklízečky** pro Prahu 1 na ranní úklid kanceláří od 5 h. T. 606433112, na úklid divadla od 5 h. a brigádníky na úklidové práce. T. 606746941

• **Přijmeme uklízečky** na večerní úklid kanceláří pro Prahu 8 a 9. A na ranní úklid kanceláří od 5 hod. pro Prahu 8. Tel. 724816182

• **Brigáda, hledáme** komunikativní lidi na dotazování, plat fix + bonusy za aktivitu. Flexibilní prac. doba. Možnost záloh, výplaty v hotovosti. 732152642

• **Přijmeme pracovnice** na úklid v centru Prahy. Prac. doba od 6,00 do 9,00 hod. Vhodné i pro důchodkyně. Volejte od 9:00 - 11:00, tel.: 605258042

• **ALMAX WORK - Holding.** Hledáme pracovníky: obsluha horizontálního obráběcího centra (FUQ 150, FRFQ 300, FGS 300) -200 Kč/hod. čistého. (WHQ 13) - 190 Kč/hod. čistého. Horizontkář (WD + WHN), FSQ 100, (WHN 110+130) - 180 Kč/hod. čistého a taky: karuseláře, montážníky, brusiče, zámečnický, mistři výroby, soustružníky. Pro ty z Vás, kteří nejste přímo z regionu, jsme schopni zajistit ubytování. 773921592, 773921597, 773921595, 777921585, 777921587

Finance - nabídka

• **Půjčka v hotovosti** pro každého! Metro "C" Ládví, T. 724103102, metro "B" Anděl, T. 607801801, www.rychly-peniz.cz. Pracují pro více spol., po-pá 9-18

onyxs cz
finance
RYCHLÉ PŮJČKY
3.000 - 50.000 Kč
Bez poplatků předem nabízíme úvěr do 24 hod. s dobou splácení až 36 měsíců.
PRAHA - BEROUN - KLADNO - RAKOVNIK
VOLEJTE ZDARMA
800 200 260
Borského 876, Praha 5 - Barrandov
Areal Autosalonu Klokotka
tel.: 775 559 170
www.onyxscz

• **Půjčky na ruku** od 2000 Kč, od 18-80. let, vem OP a mobil, insolvence ani 1 exe nevádi. NE Ferr. Po-Pá 9-17, Praha-Háje, Tatarskova 6 (zezadu) 777367244

• **ODDLUŽENÍ-INSOLVENCE.** Péče od zpracování návrhu až do povolení oddlužení soudem. 100% úspěšnost. Konzultace zdarma. Volejte nebo provozně 721749100

• **Zajistíme hypotéku** na koupi i rekonstrukci, refinancování, různé varianty. Po čerpání vyplátíme odměnu 3-5 tis. Kč. info@emfinance.cz, 603571309

• **Zajistíme hypotéku** na koupi i rekonstrukci, refinancování, různé varianty. Po čerpání vyplátíme odměnu 3-5 tis. Kč. info@emfinance.cz, 603571309

PŮJČKA URČENÁ KLIENTŮM, KTERÍ NEUSPĚLI V BANCE
Půjčka od 10 000 Kč do 500 000 Kč
• vyřízení žádosti po telefonu • rychlé vyplácení
• neřešíme registry
☎ 603 904 925 / www.silverpujcky.cz

Auto-moto - poptávka

• **Koupím jakékoli vozidlo** (i veterána). Platím ihned. Tel.: 603328155

Starožitnosti

• **Sběratel koupí** staré perské koberece, obrazy a starožitný nábytek. Tel.: 602218721

• **Odborné opravy** a vyčištění perských ručně vázaných kobereců. Vykoupím starožitný, ručně vázaný, perský koberec i jiné starožitné předměty. T. 604808536

• **Mongolské, čínské, tibetské, indické, japonské starožitnosti** z bronzu, stříbra, slonoviny, kamene, porcelánu ap. i obrazy koupí sběratel. T. 776358865

Služby - nabídka

• **ODVOZ A likvidace odpadu.** VYKLÍZENÍ nemovitosti všech druhů i velikostí! Byty, domy, zahrady, Praha a okolí. Tel. 776444920

ŽALUZIE, ROLETY
Aleš SUCHÝ
Tel.: 728 863 201
• záruka 3 roky
• doprava zdarma
• montáž do 3-5 dnů
Kupón sleva 60% z ceny mont. žal.

www.greenpujcka.cz
NOVÁ Soukromá nebankovní společnost
Půjčka od 20.000 Kč do 300.000 Kč
- záruka v solusu u nás nevádi
- velká průchodnost, vyřízení ještě dnes
- schválení do 20 minut od žádosti
Způsobilost: pracovníci pro více větrů
TELEFON: 722 664 113

VÝKUP ZLATA!
za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585

vertikální žaluzie, sleva 30%
ŽALUZIE, ROLETY
SÍTĚ PROTI HMYZU
staré žaluzie na protiúčet
sleva 15%
261 26 38 47
261 26 04 16
777 03 80 01
www.gatto.cz
z ceny zakázky
na plastová
a eurookna
sleva
z ceny montáže
římnikových
žaluzií
50%
Pražská 611
Praha 4

• **Ubytovna U Svobodárny** 1110/12, P-9, tel. 284812601. Non-Stop. Ceny od 250 Kč, firmy 150 Kč/osoba/noc. Info www.bytostav.eu u metra B Českomoravská.

• **PORADNA PODPŘENEK** v OD Bílá Labuť, Na Poříčí, zdarma určí velikost a stříh Vaši podprsenky. Máme velkou nabídku zestřihovacích plavek. T. 725803849

Pronájmy - poptávka

• **Slušný pár** hledá byt v Praze s dobrým spojením MHD. Zařízení i nezařízený v dobrém stavu. Dlouhodobě. Solídní jednání. RK nevolat. Tel.: 604778666

Byty - poptávka

• **Hledáme vhodné byty** k dlouhodob. pronájmu pro lékaře od 1+k.k. do 4+1, s dobrým spojením do centra. Právní servis zajištěn. Volejte 241414830

• **HLEDÁM PRO** naše solventní ZAMĚSTNANCE z kanceláře byty k dlouhodobému pronájmu v Praze, právní servis zajištěn. Tel.: 274 78 44 28

• **Mladý manželský pár** bez zvířete hledá pronájem bytu v Praze s dostupností do centra 30 minut. Nespěcháme, ale můžeme i ihned. Děkujeme. T: 603789381

Oznámení

• **KOŽENÉ ODĚVY** do 790 Kč - vše značkové, poslední kusy z kolekci německé výroby. Obchod: Husitská 68, Praha 3, Po-pá, 10-17 h. Tel. 604808536

Vzdělávání - nabídka

• **Maturujte** při zaměstnání. 4leté studium oboru ekonomika a podnikání. Příprava prostřednictvím internetu. Stále přijímáme přihlášky pro školní rok 2016/17. Více na www.soazatec.cz, tel: 736605905, email: studium.maturita@gmail.com

• **Maturita** v oboru Elektrotechnika, počítačové a zabezp. systémy. 4leté studium při zaměstnání. Studium podporují přednášky a úkoly na internetu. Stále přijímáme přihlášky pro školní rok 2016/17. Více na: www.spsezatec.cz, e-mail: studium.maturita@gmail.com tel.: 736605905

Nemovitosti - poptávka

• **Koupím dům** či byt v Praze, jakýkoliv stav a vlastnictví, vyřeším dluhy. Nechám čas na vystěhování. Záloha až 1,000.000 Kč. Tel. 777251406

• **Právní zástupce** zaměstnanců O2, FIOBANK, RAIFFEISENBANK, poptává byty ke koupi a k pronájmu pouze v Praze. Právní servis zdarma. TEL: 602 21 96 21.

• **Lékařka** koupí byt v Praze v jakémkoliv stavu. Platba v hotovosti. Možnost okamžité zálohy ještě dnes. Tel/Sms: 773109561. Rk nevolat.

Byty - nabídka

• **Hledám OBECNÍ BYT** v Praze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, zajistím náhradní byt, záloha. Tel.: 776363636

• **Koupím byt** kdekoli v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. RK nevolat. Tel. 234095720, 720539665

• **Koupím byt** v Praze pro dceru, platím hotově, záloha ihned možná, děkuji. Tel: 602212121

• **ZÁLOHA** 100tis.Kč. Soukromá osoba koupí byt v Praze v jakémkoliv stavu. Exekuce a dluhy uhradím, možnost náhradního bydlení. Volejte nebo Sms 775432964

• **Přímý zájemce** koupí byt v Praze bez RK. Platím hotově a ihned, možnost okamžité zálohy. I před rekonstrukcí, i s dluhem. Do 1.600.000 Kč. T. 735005653

Byty - nabídka

• **Prodám - 86m2+9m** lodžie, 5. p., euro výtah, cihla, vysoké stropy, volný ihned! Metro Pankrác 150m. Dům po rek. Cena k jednání 3,650.000. RK 731618463

Cestování - nabídka

Hobby - nabídka

OBRAZY A STAROŽITNOSTI
PRODÁTE NEJLÉPE V AUKCI

Aukční síň, Galerie Národní 25, Národní 25 (Pasáž Paláce Metro) Praha 1
Znalec na telefonu:
224 236 380, 737 571 660
www.galerie-narodni.cz

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajištění Materna, jen pro starší 18let, 15sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.cz, www.platmobilem.cz

• **ZKUŠENÁ PODNIKATELKA,** vím co se mi líbí! Ozvi se **724 842 855!**

• **Chlípna podnikatelka!** Je tvým snem? Tak ji napiš SMS ve tvaru 44HZP a text na 909 15 45

• **Veźmi si mě pěkně zezadu!** Stará, ale nápaditá Míla, 66 let. Cinkni mi 909 801 801 nebo písní SMS na 909 15 50 s kódem 17CUS a tvůj text!

• **Ďelat si to sama** mě fakt nebaví! Chci tvůj prstíček cítit ve své lasturce! Nadřzená Alexandra 25. Vytoč 909 80 50 40 kód KUN59



• **Jsem stále pěkně rajcovna** a šťavnatá samička. Život úřednice mě držel zkrátka, už jsem v důchodu, tak to roztočím pěkně zvesela, co říkáš? Věra 65. Vytoč 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 40 s kódem 15KAH a tvůj text!

800 222 210
LÉTO 2016
TIP TÝDNE - POBYTOVÉ ZÁJEZDY

destinace	dny	od	ubyt.	strava	cena
KORFU - ACHARAVI	12	04.06.2016	ST	BS	11 200
MALTA - QAWRA	8	04.06.2016	***	S	12 900
JIŽNÍ ALBÁNIE - SARANDA	8	11.06.2016	****	S	12 780
SEVERNÍ ALBÁNIE - DURRES	8	20.06.2016	***	P	12 180

POBYTOVÉ ZÁJEZDY SENIOR 55+ POJIŠTĚNÍ ZDARMA

KORFU - ACHARAVI	12	04.06.2016	ST	BS	10 400
KORFU - AGIOS GEORGIOS	12	04.06.2016	**+	P	13 500
MALTA - QAWRA	8	04.06.2016	***	P+	15 500

POBYTY U MOŘE S VÝLETY

KORFU 3 VÝLETY V CENĚ	12	04.06.2016	**+	P	16 300
MADEIRA FLY & DRIVE PŮJČENÍ AUTA V CENĚ	8	20.06.2016	****	S	20 790
SEVERNÍ ALBÁNIE 3 VÝLETY V CENĚ	8	20.06.2016	***	P	14 600

Vysvětlivky: * - počet hvězdiček hotelu, ST - studio, BS - bez stravy, S - snídaně, P - polopenze, P+ - polopenze s výběrem nápojů.

AGL travel
CK AGL travel
Jungmannova 6, Praha 1
www.AGLtravel.cz



Trochu blíže

Fotbalisté Slavie si výhrou 5:1 nad Slováckem v rámci 28. kola Synot ligy upevnili pátou příčku zaručující Evropské poháry. Dvě kola před koncem mají na šesté Brno náskok pěti bodů. Na fotce střelec dvou gólů Antonín Barák. ČTK

Vrabcová a Rio? Limit překonán, sen se splnil

Česko bude mít na olympijských hrách zástupkyni i v maratonu žen.

Masa běžců v rámci 22. ročníku Pražského maratonu, vítězství Keňanů Lawrence Cheroňa a Lucy Karimiové, ale také příběhy českých závodníků. Ať už ten, že nejlepší domácí vytrvalec Jiří Homoláč závod nedokončil nebo že český titul získal podruhé v životě Petr Peček.

Největší příběh ovšem napsala Eva Vrabcová-Nývtová. Běžkyně na lyžích, která už delší dobu přidávala ke svému tréninku v letních měsících běžecké závody. Vytyčila si ale nový cíl – startovat na letních olympijských hrách v Riu na maratonské trati.

Poprvé v životě ji ale běžela až včera v Praze, kde před zra-



Eva Vrabcová-Nývtová v cíli Pražského maratonu ČTK

ky domácích diváků zvládla čas 2:30:10. Tím překonala požadovaný olympijský limit 2:35:00 a stala se i mistryni republiky. Nezabránilo jí v tom ani bolavé koleno, na které upadla v předvečer závodu při běhu na náplavce. Maratonská

premiéra ani tolik nebolela. „Každý maraton bolí, ale nic výrazného. Uvidím, jak budu mluvit zítra, až se to rozleží, ale opravdu jsem si to užila,“ prohlásila pátá žena z olympijských her v Soči na třicet kilometrů volnou technikou.

V první polovině trati dokonce útočila na český rekord Aleny Peterkové 2:27:00 z roku 1995. Pak běžela proti větru a poprvé se podívala na hodinky, které si původně nechtěla vzít, aby se nestresovala mezičasy oproti olympijskému limitu. „Věřit jsem začala čtyři kilometry před koncem, ale věděla jsem to až v cíli. Maraton je zrádný.“

Před olympiádou ji čeká ještě červencové mistrovství Evropy v Amsterdamu, kde poběží půlmaraton. Nyní se vydá za atletickou legendou Jarmilou Kratochvílovou, aby jí pomohla s technikou běhu. Návrat k lyžím se nejspíš odsouvá. Do konce srpna bude jen atletkou. I když...

„Já pořád říkám, že v tom zas tak velký rozdíl není. Do přípravy určitě zařadím také kolečkové lyže, protože pohybový aparát není zvyklý, že dvakrát denně běhá,“ prohlásila. **IBE, ČTK**

Neporazitelnost. Hokejisté chtějí uspět i proti Švédsku



Včera český tým trénoval. Vlevo kapitán Tomáš Plekanec, vpravo kouč Vladimír Vůjtek. ČTK

Neporazitelnost na mistrovství světa v Moskvě se pokusí v dnešním zápase od 19.15 proti Švédsku udržet čeští hokejisté. V případě výhry by mohli před zbývajícím čtveřicí utkání s Norskem, Kazachstánem, Dánskem a Švýcarskem reálně pomýšlet na prvenství v základní skupině A.

Po výhrách nad Ruskem 3:0 a Lotyšskem 4:3 po samostatných nájezdech si hráči mohou vychutnávat dobrý start do turnaje, přestože s Lotyši ztratili vedení 2:0 a výhru zachraňovali až v závěru.

„Máme těžkou skupinu a pro nás je moc důležité, že jsme na začátek urvali pět bodů. Budeme se teď snažit porazit Švédy,“ řekl útočník Michal Řepík, který svou trefou v 60. minutě odvrátil porážku s Lotyšskem. „Pět bodů ze dvou utkání v úvodu turnaje je výborným odrazovým můstkem do dalších dnů. Soustředíme se na zápas se Švédskem, chceme ho zvládnout vítězně. Pokud se nám podaří navázat na předchozí výkony, máme šanci bodovat,“ řekl asistent trenéra Jiří Kalous. **ČTK**

Slovensku se daří

Jen tři stoprocentní týmy zůstaly po dohrání druhých zápasů v základních skupinách hokejového MS.

- Zatímco v moskevské skupině A už ztratili všichni, ve skupině B v Petrohradu mají plný šestibodový zisk obháje zlatá Kanada, Finsko a také Slovensko.

- Na bodovou odměnu zatím naopak marně čekají Bělorusko a Maďarsko.

Zprávy krátce

Bronzový Cink

Český biker Ondřej Cink si v závodě elitní kategorie na mistrovství Evropy ve švédské Huskvarně dojel pro bronz v cross country, a postaral se tak o jedinou medaili české výpravy.

Velký návrat

Olympijský vítěz v chůzi Ital Alex Schwazer se úspěšně vrátil k závodům po téměř čtyřletém trestu za doping. Na mistrovství světa chodců v Římě zvítězil na trati 50 km ve třetím nejlepším čase kariéry 3:39:00 hodiny.

Na střídačku

Jakub Kornfeil obsadil deváté místo ve Velké ceně Francie a bodoval i v pátém závodě sezony mistrovství světa. O lepší výsledek se však připravil jezdeckou chybou, po níž vyjel z trati. Druhý český motocyklista Karel Hanička potřežil v řadě nedojet, na okruhu v Le Mans upadl ve druhém kole. V nejsilnější kubatuře MotoGP se z vítězství radoval stylem start-cíl Jorge Lorenzo před Valentinem Rossem. **ČTK**

Veslaři. Synek a dvojskif vezou medaile

Čeští veslaři získali na mistrovství Evropy v Brandenburku dvě medaile. Bronz vybojovali skifař Ondřej Synek a dvojskif Lenka Antoňová, Kristýna Fleissnerová. V náročných podmínkách se finále nevydařilo Miroslavě Topinkové-Knapkové, která došla s velkým odstupem šestá. Synek při prvním mezinárodním startu v sezóně prohrál s Chorvatem Damiřem Martinem, který obhájil titul, a Litevcem Mindaugasem Griškonisem. Ve velkých vlnech dokázal úřadující mistr světa v závěru odrazit útok Hannese Obrena z Belgie. **ČTK**

INZERCE

!!! Výkup všech pohledávek !!!

VYMÁHÁME

Bez záloh,
rychle a důrazně!

DLUHÝ

777 11 22 21

773 46 66 46

NAHANETA VYMAHAT.cz

SPLÁTKY BEZ NAVÝŠENÍ



***Na všechny
televize!***

Když televize, tak na  **alza.cz**

Akce platí od 2. 5. do 22. 5. na všechny televize nad 2 500 Kč vč. DPH. Více na www.alza.cz/tvbeznavyseni